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الجزء الخاص بالتمارين

1



(𝟏
𝒂) 𝟐 𝒃)𝟒 𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟓(𝟐

𝒂) − ∞ 𝒃)∞ 𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟒
(𝟑

(𝟒
𝒂) ∞ 𝒃)𝟐𝟒𝟑 𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟐𝟐𝟎

𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟐
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لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒈(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒈(𝒙)
𝒂) 𝟏 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟑

(𝟓

(𝟕

+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒈(𝒙) 𝒈(𝒙)
𝒂) 𝟏 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟑

(𝟔

لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒈(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒈(𝒙)𝒂) 𝟏 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟑
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لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝑭(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝑭(𝒙)𝒂) 𝟒 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟑
(𝟖

لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒇(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇(𝒙)𝒂) 𝟒 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟎
(𝟗

لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒈(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒈(𝒙) (𝟏𝟎
𝒂) 𝟒 𝒃)𝟏𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟎

−𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒇(𝒙) (𝟏𝟏𝒂) 𝟒 𝒃)𝟏𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟎
𝒇(𝒙)
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لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒇(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙)𝒂) 𝟒 𝒃) − 𝟏𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟑
(𝟏𝟐

لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒇(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇(𝒙)𝒂) − 𝟏 𝒃)𝟑𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟎
(𝟏𝟑

لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒇(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒇(𝒙) (𝟏𝟒
𝒂) − 𝟐 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎لإيجاد قيمةاستعمل التمثيل البياني للدالة 𝒇(𝒙) (𝟏𝟓𝒂) − 𝟐 𝒃)𝟐𝒄) موجودة غير 𝒅)𝟎
𝒇(𝒙)
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(𝟏𝟔
𝒂) موجودة غير 𝒃) − 𝟏 𝒄)𝟏 𝒅) 𝟐(𝟏𝟕

𝒂) موجودة غير 𝒃) − ∞ 𝒄)𝟒 𝒅) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎من خلال التمثيلات البيانية اوجد𝟏𝟖)∞ 𝒇 𝒙 × 𝒈 𝒙 =

𝒂) موجودة غير 𝒃) − 𝟑 𝒄)𝟎 𝒅) 𝟏
(𝟏𝟗
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أي الدوال التالية لها انفصال قابل للإزالة𝟐𝟎)

A B

C D

𝒂) 𝑨 𝒃) 𝑩 𝒄)𝑪 𝒅) 𝑫
𝒂( قيم)من خلال التمثيل البياني فإن قيمة  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝒇 𝒙 = 𝟎 التي تجعل

𝒂) − 𝟑 𝒃) 𝟎 𝒄) − 𝟑, 𝟎 𝒅) 𝟐
𝒂( قيم)من خلال التمثيل البياني فإن قيمة 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂التي تجعل 𝒇 𝒙
موجودة ولكنها غير متصلة عندها

𝒂) − 𝟑 𝒃) 𝟎 𝒄) − 𝟑, 𝟎 𝒅) 𝟐

(𝟐𝟏

(𝟐𝟐
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من خلال التمثيل البياني أوجد𝟐𝟑)

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇 𝒙 + 𝟐

𝒄) موجودة غير 𝒅) − 𝟏
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏من خلال التمثيل البياني أوجد 𝒇 𝒙𝟐 − 𝒙

𝒄) موجودة غير 𝒅) 𝟎
𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐من خلال التمثيل البياني أوجد 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝒇(𝒙)
𝒄) موجودة غير 𝒅) 𝟎𝒂) 𝝅 𝒃) 𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙−𝟑→𝟎من خلال التمثيل البياني أوجد 𝒇(𝒙)
𝒄) موجودة غير 𝒅) 𝟎
𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏

(𝟐𝟒

(𝟐𝟓

(𝟐𝟔

8



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐(𝟐𝟕المراجعة 𝟑𝒂𝟐

𝒂) 𝟎 𝒃) − 𝟏𝟑 𝒄) − 𝟏 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟔 𝒄) 𝟑𝒂𝟐 𝒅) 𝟏𝟐

29) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏 𝒙𝟐+𝒙𝒙𝟑+𝟏

30) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒙𝟐−𝒙−𝟔𝒙𝟐+𝒙−𝟏𝟐

𝟐𝟖)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟑𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟕 𝒅) − 𝟐

𝒂) 𝟓𝟕 𝒃) 𝟏𝟕 𝒄) − 𝟏 𝒅) − 𝟓

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) موجودة غير

𝟑𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 + 𝟏 − 𝟏𝒙
9



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐(𝟑𝟐المراجعة 𝒙 − 𝟑𝒙 − 𝟐

𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟐 𝒄) موجودة غير 𝒅) − 𝟑

𝒂) − 𝟏 𝒃) −𝟑𝟐 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅)موجودة غير

𝟑𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓𝒙 − 𝟑
𝟑𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟒𝒙𝟐 − 𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙𝟐 − 𝟒𝒂𝒙 − 𝟐𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) 4

𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝟏 𝒄)𝟑 𝒅) − 𝟐
𝟑𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑𝟒

𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟗𝟖𝒙 − 𝟔

𝒂موجودة فإنإذا كانت 𝟑𝟑) =

𝒂) 𝟕𝟐 𝒃) 𝟐𝟕 𝒄) موجودة غير 𝒅) − 𝟑
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒(𝟑𝟕المراجعة 𝟒𝒙𝟐 − 𝟔𝟒𝒙 − 𝟒

𝒂) − 𝟒 𝒃) 𝟒 𝒄)𝟑 𝒅) موجودة غير

𝒂) − 𝟒 𝒃) 𝟒 𝒄)𝟏𝟔 𝒅)𝟑𝟐

𝟑𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 + 𝟐 𝟐 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝒙
𝟒𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙 − 𝟑 𝟐 − 𝟏𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟐

𝟑𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙𝟐𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐
𝒂) − 𝟏𝟐 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) − 𝟐

𝒂) 𝟎 𝒃) −𝟏𝟑𝟐 𝒄) 𝟐 𝒅) موجودة غير

𝟒𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 𝒙 + 𝟐𝒙𝟒 − 𝟏𝟔
𝒂) − 𝟓𝟐 𝒃) − 𝟐𝟓 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟏𝟓

𝟒𝟐)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒙𝟑 − 𝟏𝟓𝒙 − 𝟒𝒙 − 𝟒𝒂) 𝟏𝟔 𝒃) 𝟐 𝒄)𝟎 𝒅)𝟑𝟑
11



المراجعة

𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝟒𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 𝟐𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙𝟑 + 𝟖

𝟒𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟗 𝒙 − 𝟑𝒙 − 𝟗

𝟒𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐
𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟒
𝟒𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏 𝒙 + 𝟏𝒙 + 𝟓 − 𝟐
𝒂) − 𝟔 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏𝟔 𝒅) موجودة غير

𝟒𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓 − 𝟕𝒙𝟖 + 𝟑𝒙𝟏𝟒𝟕 − 𝟔𝒙𝟏𝟒 + 𝟐𝒙𝟐𝒂) 𝟐 𝒃) − 𝟐 𝒄)موجودة غير 𝒅) −𝟏𝟐
12



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓(𝟒𝟖المراجعة 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙𝒙 + 𝟒 − 𝟑

𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝟐 𝒄) − 𝟐 𝒅) 1

𝒂) 𝟓 𝒃) 𝟏𝟔 𝒄) 𝟑𝟎 𝒅) − 𝟔

50) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒙𝟐+𝟐𝒙−𝟑𝒙𝟐−𝒙

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝒃𝒙 − 𝟏 = 𝟓

𝟒𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏 𝒙𝟐 + 𝟖 − 𝟑𝒙 + 𝟏𝒂) 𝟑 𝒃) −𝟏𝟑 𝒄) − 𝟑 𝒅) 𝟎

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟕 𝒄) 𝟖 𝒅) 15

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙 − 𝟖𝒙 − 𝟐 = 𝟕
𝒂) 𝟑, 𝟐 𝒃) 𝟐, −𝟒 𝒄)𝟑, −𝟒 𝒅) 𝟑, 𝟐

𝒂فإن إذا كانت (𝟓𝟏 ,𝒃 =

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐فإنإذا كانت (𝟓𝟐 𝟐𝒙𝟐 − 𝒇(𝒙)𝒙 − 𝟐 =

13



(𝟓𝟑المراجعة 𝐥𝐢𝐦𝒕𝒂𝒏𝒙→𝟑 tan2 𝒙 − 𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝟑𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 − 𝟒 tan 𝒙 + 𝟑

𝒂) − ∞ 𝒃)موجودة غير 𝒄)∞ 𝒅) 𝟎

𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝟑 𝒄) − 𝟏 𝒅)𝟐

55) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟕
𝟓𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 𝟑 + 𝟏

𝟓𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓𝒙𝟐 − 𝟕𝒙𝟑𝒙𝟒 + 𝟐
𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟐

𝒂) 𝟏 𝒃) ∞ 𝒄) − 𝟏 𝒅) − ∞
𝟓𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙 + 𝟗 𝟐𝒙 + 𝟕𝒙 + 𝟏 𝟓𝒙 + 𝟒
𝒂) ∞ 𝒃) 𝟔𝟓 𝒄)موجودة غير 𝒅) 𝟓𝟔

14



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟓𝟖المراجعة 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝟑𝒙 + 𝟖

𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝟓𝟖 𝒄) ∞ 𝒅) 𝟏𝟖

𝒂)∞ 𝒃) − ∞ 𝒄)موجودة غير 𝒅) −𝟏𝟐

𝟔𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓𝒙𝟑 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝟕 − 𝒙 + 𝟐𝒙 𝟑

𝟔𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟕 + 𝒙

𝟓𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓𝒙−𝟑 + 𝟒𝒙−𝟐 − 𝟑𝟕𝒙−𝟑 − 𝟐𝒙−𝟐 + 𝟖𝒂) − 𝟑𝟖 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟏𝟒 𝒅) − ∞

𝒂) 𝟎 𝒃) ∞ 𝒄) − ∞ 𝒅) موجودة غير

𝟔𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏 𝟑𝟏𝟖𝒙𝟔 + 𝒙𝟐 + 𝟏
𝒂) 𝟑𝟐 𝒃)∞ 𝒄) ∞ 𝒅) 𝟐𝟑

15



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟔𝟕المراجعة 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟓𝒙 + 𝟐 𝟐

𝒂)∞ 𝒃) موجودة غير 𝒄) 𝟏𝟎𝟑 𝒅)𝟏𝟎

𝒂) ∞ 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅)موجودة غير

𝟔𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙 + 𝟑 𝟓𝒙 − 𝟏 𝒙 − 𝟐𝒙 𝒙 + 𝟏 𝟑𝒙 − 𝟏
7𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟕+ 𝒙 𝟑+ 𝒙𝟒𝒙−𝟑

𝟔𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙 + 𝟑 𝟒𝒙𝟐 − 𝟓𝟑𝒙𝟐 − 𝟖 𝟓𝒙 − 𝟑𝒂) 𝟖𝟏𝟓 𝒃) 𝟏𝟓 𝒄) ∞ 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟒 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝒅)
𝟕𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟕𝒙 + 𝟏 𝟐𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝒂) 𝟑𝟓 𝒃) 𝟓 𝒄) 𝟏𝟓 𝒅) ∞

16



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟕𝟐المراجعة 𝟐𝒙 + 𝟏𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒

𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟑 𝒄) ∞ 𝒅) −𝟏𝟑

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅)موجودة غير

7𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙−𝟐− 𝟏𝟐𝒙+𝟕𝟐𝟕𝒙−𝟓
𝟕𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟏𝒙 𝟑 + 𝟒𝒙𝟐

𝟕𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑 𝟖𝒙𝟑 + 𝟓𝒙 − 𝟐𝟑𝒙 + 𝟐𝒂) 𝟏𝟑 𝒃)𝟑 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅) ∞

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) 𝟐 𝒄)∞ 𝒅)موجودة غير
𝟕𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟏𝟐 𝟏𝒙𝒙 + 𝟕
𝒂)𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏𝟐𝟕 𝒅) ∞

17



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟕𝟕المراجعة 𝟒 𝒙𝟔 + 𝟖 − 𝟔 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙𝟑 + 𝟗

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟓 𝒅)𝟎

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) 𝟏 𝒄) − 𝟏 𝒅)∞

𝟕𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙−𝟓 + 𝟒𝒙−𝟐 + 𝟓

𝟖𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓 + 𝒙−𝟐𝟑𝒙−𝟐 + 𝟏

𝟕𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙 − 𝟑𝒙𝒂)𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) − 𝟐 𝒅) ∞

𝒂) 𝟓𝟒 𝒃) 𝟓𝟑 𝒄)𝟓 𝒅) 𝟏𝟑
𝟖𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝟑 + 𝟑𝒙𝟐𝒙 + 𝟕𝒂)∞ 𝒃) − 𝟓𝟔 𝒄) 𝟓𝟔 𝒅) 𝟏𝟑

18



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟖𝟐المراجعة 𝑲𝟏𝒙𝟑

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) 𝟏𝟖

𝒂) 𝒌𝟑 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄)𝟑 𝒅)𝟑𝒌

𝟖𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟒𝒙 + 𝒙 + 𝒙𝟖 𝒙

𝟖𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒂𝒙 + 𝟔𝟐𝒙 − 𝟕 = 𝟒
𝒂)𝟐 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟔 𝒅) 𝟖

𝒂)∞ 𝒃) − ∞ 𝒄)𝟎 𝒅) 𝒂 − 𝒃

𝒂)𝟎 𝒃)∞ 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝒂 − 𝒃

𝑲 > 0حيث

𝒂فإن     =

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝒂𝒙𝒃 = 𝒂إذا كانت (𝟖𝟓 > 𝒃فإن

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝒂𝒙𝒃 = 𝒂إذا كانت (𝟖𝟔 < 𝒃 < فإن𝟎

19



المراجعة

𝒂) 𝟏𝟑 𝒃)𝟗 𝒄) 𝟕 𝒅)∞

𝒂) ± ∞ 𝒃)𝟎 𝒄) موجودة غير 𝒅)𝑹\ 𝟎
𝟖𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟕 + 𝟐𝒙𝟐𝒙 + 𝟑 𝟐

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄) 𝟕𝟐 𝒅) ∞

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒈(𝒙)𝒙𝟐𝒇 𝒙 = كثيرة حدود من الدرجة الخامسة𝒈(𝒙)كثيرة حدود من الدرجة الثالثة و𝒇(𝒙)إذا كانت (𝟖𝟕

فإن

𝟖𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐𝒙 + 𝟏 + 𝟑𝒙𝟐𝒙 − 𝟑 𝟐

𝟗𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝟐𝒙
𝒂) 𝟓𝟒 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) ∞

20



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟗𝟏المراجعة 𝟐𝒙𝟑𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝒙

𝒂) 𝟐 𝒃) − 𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟏𝟐

𝒂)𝟎 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟏

𝟗𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐 − 𝟐 − 𝒙𝟐 + 𝒙
𝟗𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟏𝒙 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝒙𝟐 + 𝟏

𝟗𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐 − 𝟏𝒙 + 𝟐 − 𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 − 𝟐𝒂) 𝟐 𝒃) − 𝟑 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) −𝟒

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) − 𝟏𝟐
𝟗𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙−𝟑𝟑 𝟐𝟕𝒙𝟑−𝟏𝟓𝒙+𝟐 + 𝟖𝟏𝒙

𝒂) 𝟏𝟑 𝒃) 𝟓𝟑 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅)∞
21



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙(𝟗𝟔المراجعة 𝟐𝒙 − 𝟏 𝟓 𝒙𝟐 + 𝟑 𝟔𝒙 + 𝟏 𝟕 𝒙𝟐 − 𝟓 𝟓

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟏𝟕 𝒄) 𝟑𝟒 𝒅) ∞

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟏𝟔 𝒅) ∞

𝟗𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟏𝟒𝒙𝟐 − 𝟕 𝟏𝒙

𝟗𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙+𝟏𝒙𝟐−𝟏 + 𝒂𝟏𝒙

𝟗𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙 + 𝟏 − 𝒙 − 𝟏𝟒𝒙 + 𝟏 − 𝟒𝒙 − 𝟏𝒂) ∞ 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟏𝟒 𝒅) 𝟐

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃)𝟐 𝒄) ∞ 𝒅) − 𝟐
𝒂حيث      > 𝟎

𝟏𝟎𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin𝟏𝟐𝒙sin𝟑𝟒𝒙𝒂) 𝟐𝟑 𝒃)𝟏 𝒄) 𝟓𝟐 𝒅) ∞
22



𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) − 𝟐 𝒄) ∞ 𝒅) 𝟒
𝟏𝟎𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙−𝟏 − 𝒙−𝟐 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏
1𝟎𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓𝒙 𝒙+𝟏𝟔𝒙−𝟑 𝒙𝟐−𝟏𝒙+ 𝟒𝒙𝟑+𝟏

𝟏𝟎𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙 𝟑 + 𝟏𝒙 𝟓 − 𝟐𝟒𝟑
𝒂) 𝟐𝟒𝟎 𝒃) 𝟒𝟎𝟓 𝒄) − 𝟐𝟒𝟎 𝒅) 𝟑

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃)𝟐 𝒄) 𝟓𝟐 𝒅) ∞
𝟏𝟎𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 𝟑𝒙 − sin 𝟐𝒙𝟓𝒙

𝒂) 𝟑𝟓 𝒃) 𝟏𝟓 𝒄) 𝟐𝟓 𝒅) موجودة غير

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙كانتإذا(𝟏𝟎𝟏 𝟑𝒂 𝒙𝟒𝒙 + 𝟑𝒂) 𝟔 𝒃) 𝟑𝟒 𝒄) 𝟖 𝒅) 𝟑
𝒂فإن =

23



∞→𝐥𝐢𝐦𝒙المراجعة 𝟓𝒙𝟐𝟏 − 𝒙𝟐 − 𝒙 𝟏𝟑

𝒂) 𝟐 𝒃)𝟒 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟖

𝒂) 𝟔 𝒃) − 𝟔 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) 𝟓

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑 𝒂𝒙𝟑 + 𝟑𝟒𝒙𝟐 + 𝟕 = −𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒂𝒙𝟐 + 𝟑𝒃𝒙 + 𝟓 − 𝟐𝒙 = 𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟒𝒙𝒏 − 𝟒𝒙 + 𝟓𝟑 − 𝟗𝒙 + 𝟖𝒙𝟐 = 𝟑
𝒂) 𝟐, 𝟔 𝒃) 𝟑, 𝟔 𝒄)𝟑, 𝟓 𝒅) 𝟐, 𝟓

𝒂)𝟏 , 𝟐 𝒃) − 𝟓 , 𝟐 𝒄) − 𝟑, 𝟒 𝒅) − 𝟓, 𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→−2 𝒇 𝒙 = 𝟐

𝒂)𝟐, 𝟑 𝒃)𝟒, 𝟐 𝒄) 𝟒, 𝟒 𝒅) 𝟑, 𝟒
إذا كانت

إذا كانت
𝒂,𝒏فإن قيمة 

إذا كانت

a, bفإن قيمة 

𝒇 𝒙 = 𝟐 − 𝒂𝒙𝟐𝟑 − 𝒃𝒙 + 𝒙𝟐
,إذا كانت 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇 𝒙 = 𝟓

𝒂,𝒃فإن      =

اوجد𝟏𝟎𝟔)

(𝟏𝟎𝟕
(𝟏𝟎𝟖
(𝟏𝟎𝟗

(𝟏𝟏𝟎

24



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟏𝟏المراجعة tan2 𝟐𝒙𝒙 sin 𝟑𝒙

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) 𝟑𝟒 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) 𝟔

𝒂) 𝟒𝟗 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅) 𝟒𝟑

𝟏𝟏𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 2𝑥 tan 3𝑥𝟒𝒙𝟐

1𝟏𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝟏−tan 𝒙sin 𝒙−cos 𝒙

𝟏𝟏𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟑𝒙 csc 𝟐𝒙
𝒂) 𝟔 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄)𝟎 𝒅) موجودة غير

𝟏𝟏𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝟓𝒙sin 𝒙 − tan 𝟐𝒙𝒙
𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) موجودة غير

25



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟏𝟔المراجعة sin 𝒙 + tan 𝒙sin 𝒙𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄)∞ 𝒅) موجودة غير

𝟏𝟏𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 𝑥 − tan 𝒙𝟓𝒙 cos 𝒙
𝟏𝟏𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝒙+𝒙 cox 𝒙sin 𝒙 cos 𝒙

𝟏𝟏𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 cos 3𝑥tan 𝟐𝒙
𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄)موجودة غير 𝒅) 𝟏𝟐

𝒂)𝟏 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) موجودة غير 𝒅) 𝟐

𝒂) − 𝟐𝟓 𝒃) 𝟏𝟓 𝒄) − 𝟏𝟓 𝒅) موجودة غير

𝟏𝟐𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 𝟐𝟒𝒙 .cos 𝟔𝒙tan 𝟔𝒙 .cos 𝟐𝟒𝒙
𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟏𝟔 𝒅) 𝟒

26



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟐𝟏المراجعة 2sin 𝒙 + 𝟒 𝒕𝒂𝒏 𝟐𝒙𝟐𝒙 + 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅) 𝟓𝟔

𝟏𝟐𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙𝟓𝒙 cos 2𝒙
𝟏𝟐𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝟑𝟓𝒙 + 𝟒 sin 𝟒𝒙

𝟏𝟐𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟑𝒙5tan 𝒙 − 𝟐 sin 𝟐𝒙𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟑𝟓 𝒄) 𝟑 𝒅) 𝟑𝟐

𝒂) 𝟏𝟓 𝒃) 𝟏𝟐𝟓 𝒄) 𝟑𝟓 𝒅) 𝟒𝟗

𝒂) 𝟏𝟓 𝒃) 𝟐𝟓 𝒄) 𝟑𝟓 𝒅) 𝟏𝟕

𝒂) 𝟑𝟓 𝒃) 𝟓𝟗 𝒄) 𝟓𝟏𝟏 𝒅) 𝟏
𝟏𝟐𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝒙𝟐+ tan2 2𝑥𝟐𝒙𝟐+sin2 𝟑𝒙

27



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟐𝟔المراجعة 𝟏𝒙 sin 𝒙𝟓 + tan 𝒙𝟓𝒂) 𝟏𝟓 𝒃) 𝟐𝟓 𝒄) 𝟏𝟐𝟓 𝒅) 𝟑𝟓

𝟏𝟐𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin2 𝑥2𝒙 tan 𝟐𝒙
𝟏𝟐𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 𝟒𝒙 tan2 𝟓𝒙𝒙𝟐 sin 𝒙

𝟏𝟐𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 sin2 3𝑥𝟓𝒙𝟐
𝒂) 𝟗𝟐𝟓 𝒃) 𝟗𝟓 𝒄) 𝟑𝟓 𝒅) 𝟗𝟓

𝒂) 𝟐𝟎 𝒃)𝟏𝟎𝟎 𝒄)𝟓 𝒅)𝟏𝟎

𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟏𝟖 𝒅)𝟐

𝒂)𝟑 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄)𝟑𝟓 𝒅) 𝟓
𝟏𝟑𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 tan2 𝑥+ tan2 3𝑥+ tan2 5𝑥𝒙𝟐

28



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐(𝟏𝟑𝟏المراجعة sin(𝟑𝒙 − 𝟗)𝟐𝒙 − 𝟔𝒂) 𝟑𝟐 𝒃) 𝟗𝟐 𝒄) 𝟗𝟒 𝒅) 𝟏𝟐

𝟏𝟑𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝒙 tan 𝒙𝟒𝒙𝟐 − sin2 𝟑𝒙
𝟏𝟑𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝟐𝒙𝟐+ sin 𝟑𝒙𝟐𝒙𝟐+tan 𝟔𝒙 𝟒

𝟏𝟑𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟐
𝒙 cos(−𝟐𝒙 + 𝟏)𝒙𝟐 + 𝒙𝒂) 𝟏𝟑 𝒃) − 𝟐 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅) 𝟏𝟐

𝒂) 𝟑𝟖 𝒃) 𝟏𝟖 𝒄) 𝟏𝟒 𝒅) 𝟏𝟏𝟔

𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) − 𝟏𝟓 𝒄) 𝟏𝟓 𝒅) 𝟓

𝒂) − 𝟗𝟖 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟎
𝟏𝟑𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝟏 − cos 𝟑𝒙𝒄𝒐𝒔𝟐𝟐𝒙 −𝟏
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟑𝟔المراجعة sin 𝒙 . sin𝟐 𝟐𝒙. sin3 𝟒𝒙𝒙𝟔𝒂) 𝟏𝟔 𝒃)𝟐𝟓𝟔 𝒄)𝟖 𝒅)𝟔𝟒

𝟏𝟑𝟖) lim𝑥→0 𝟒𝒙𝟐𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟏𝟐 𝒙
𝟏𝟑𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sec2 𝑥−1𝒙𝟐

𝟏𝟑𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟐 − 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝒙𝒙𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄)𝟒 𝒅)𝟎

𝒂) − 𝟏 𝒃)𝟏 𝒄)𝟎 𝒅)𝟎
𝒂)𝟏 𝒃)𝟏𝟔 𝒄)𝟒 𝒅) 𝟏𝟐

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟑𝟒 𝝅 𝒅) 𝟎
𝟏𝟒𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐

𝟏 − sin3 𝒙𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙

30



𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎المراجعة 𝒂 + 𝟑 𝒙sin 𝒂𝒙 = 𝟐𝟓𝒂) − 𝟓 𝒃) − 𝟑 𝒄) − 𝟏 𝒅)𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 𝒂𝒙sin 𝒃𝒙 = 𝟑𝟓
1𝟒𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 sin 𝒙+cos 𝒙 𝟐−𝟏𝟑𝒙

𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒕𝒂𝒏 𝒃𝒙𝑪𝒙 = 𝟒𝟑 , 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝒂𝒙𝒃𝒙 = 𝟏𝟑
𝒂) 𝟒 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝟒𝟗 𝒅) 𝟏𝟏𝟐

𝒂)𝟏 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅)𝟎
𝒂) − 𝟒 𝒃)𝟒 𝒄) 𝟖 𝒅)𝟐

إذا كان 

𝒂فإن          =

𝒂𝒄فإن       =
𝒂+𝒃𝒂−𝒃فإن      إذا كان  =

إذا كان 𝟏𝟒𝟏)

(𝟏𝟒𝟐

(𝟏𝟒𝟑

𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟑𝟒 𝒄) 𝟐𝟑 𝒅) 𝟒𝟗
𝟏𝟒𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝒙 cot2 𝟐𝒙csc 𝟑𝒙
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟒𝟔المراجعة cot 𝟑𝒙 sin 𝟓𝒙
𝒂) 𝟏𝟑 𝒃) 𝟓𝟑 𝒄) 𝟏𝟓 𝒅) 𝟓

𝟏𝟒𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 csc 𝟒𝒙 cos 𝝅𝟐 − 𝒙

𝟏𝟒𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 𝒙cos 𝝅𝟐−𝒙

𝟏𝟒𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 csc 𝟐𝒙 − cot 𝟑𝒙
𝒂) 𝟏𝟔 𝒃)𝟐 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅)𝟏

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅)موجودة غير
𝒂) 𝟏𝟐 𝒃)𝟒 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) 𝟏𝟒

𝒂) 𝟏𝟑 𝒃) 𝝅𝟐 𝒄) − 𝟏𝟑 𝒅) − 𝝅𝟐
𝟏𝟓𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→0 cos 𝝅𝟐−𝒙cot 𝝅𝟐−𝟑𝒙
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟒(𝟏𝟓𝟏المراجعة
sin 𝟐𝒙 − 𝝅𝟐tan 𝟒𝒙 − 𝝅𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝒅) 𝟏𝟐

𝟏𝟓𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙−𝝅→0 sin 𝒙𝒙 − 𝝅
𝟏𝟓𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→π4

tan 𝟐𝒙−𝝅𝟐𝟖𝒙−𝟐𝝅

𝟏𝟓𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 sin 𝜋𝑥𝟏 − 𝒙𝒂)𝟏 𝒃) 𝝅 𝒄)𝟎 𝒅) − 𝝅

𝒂) 𝟐𝝅 𝒃) 0 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟏
𝒂)𝝅 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) − 𝟏

𝟏𝟓𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→ 5 sin 𝒙𝟐−𝟓tan 𝝅𝒙𝟐
𝒂) 𝟓𝝅 𝒃) 𝟐𝝅 𝒄) 𝟏𝝅 𝒅) − 𝟓𝝅
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟏𝟓𝟔المراجعة sin 𝒙 + sin 𝟐𝒙 + sin 𝟑𝒙 + ⋯ . + sin 𝟏𝟎𝒙tan 𝒙 + tan 𝟐𝒙 + tan 𝟑𝒙 + … . . + tan 𝟏𝟎𝒙𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏𝟎 𝒅)𝟓𝟓

𝟏𝟓𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→π2 𝟑 tan2 𝒙 − 𝟒 tan 𝒙 + 𝟕𝟓 + 𝟐 tan2 𝑥
𝟏𝟓𝟗) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙 tan 𝟒𝒙 + sin 𝟑𝒙

𝟏𝟓𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏 sin 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟏𝒂) 𝟐 𝒃) − 𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅) − 𝟑

𝒂) 𝟑 𝒃) 1 𝒄) 𝟒 𝒅) 𝟕

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟏𝟓

اوجد قيمة (𝟏𝟔𝟎𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟏𝒙 𝟑 + 𝟒𝒙𝟐
𝒂) − 𝟐 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐(𝟏𝟔𝟏المراجعة co𝑠 𝒙cos 𝟑𝒙𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟏𝟑 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅)𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒇 𝒙 =

𝟏𝟔𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐 1 − sin 𝒙𝟐𝒙 − 𝝅𝒂) 𝝅𝟐 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟎

𝒂) 𝟎 𝒃) موجودة غير 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟏

𝒂) موجودة غير 𝒃) 5 𝒄) 𝟏𝟎 𝒅) 3

𝒇 𝒙 = ቊ 𝒙𝟐 + 𝟏, 𝒙 < 𝟑𝟑𝒙𝟐 + 𝟏, 𝒙 ≥ 𝟑 كانتإذا (163

فإن

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒇 𝒙 =
𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟑 , 𝒙 > 𝟑𝟐𝒙 − 𝟕 , 𝒙 < 𝟑 كانتإذا

فإن

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇 𝒙 =
𝒇 𝒙 = ቐ 𝟑𝒙sin 𝒙 , −𝝅 < 𝒙 < 𝟎𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙 , 𝒙 > 𝟎 كانتإذا

(𝒂فإن موجودة غير 𝒃) 5 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟑

(164

(165
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𝒇المراجعة 𝒙 = sin−1 𝒙 + 𝟑

𝒂) 𝑹 𝒃) 𝝅 , 𝟐𝝅

لةحدد الفترات التي تكون عندها الدالة متص𝟏𝟔𝟔)

𝑪) 𝟎, 𝝅 ± 𝟐𝒏𝝅 𝒅) (𝟎, 𝟐𝝅)

𝒂)𝑹 𝒃) 𝑹 \ [−𝟑] 𝒄) [−𝟒, −𝟐] 𝒅) (−𝟑, ∞)
𝒇 𝒙 = 𝒍𝒏 sin 𝒙 لةحدد الفترات التي تكون عندها الدالة متص𝟏𝟔𝟕)

متصلة𝒇(𝒙)الدالةتصبححتى𝒂,𝒃قيمةأوجد𝟏𝟔𝟖)

𝒇 𝒙 = 𝟐 sin 𝒙𝒙 , 𝒙 < 𝟎𝒂 , 𝒙 = 𝟎𝒃 cos 𝒙 − 𝟏 , 𝒙 > 𝟎𝒂) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟑 𝒃)𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = −𝟑𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = −𝟑 𝒅) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 =3

(𝟏𝟔𝟗𝑓 𝑥 = ቐ𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟑 , 𝑥 ≠ −3𝒙 + 𝒂 , 𝑥 = −3
𝒙إذا كانت الدالة متصلة عند = −𝟑

𝑎فأوجد قيمة
𝒂) − 𝟐 𝒃)𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) −𝟏
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المراجعة 𝒇 𝒙 = 𝟑 − 𝒙𝟑𝒙 − 𝟗
فجوة (𝒂(bقفزةc)                لانهائيd)تذبذبي

𝟏𝟕𝟏)𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐𝒙 =
𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝒆 𝒅) 𝒆−𝟔

للدالة (𝟏𝟕𝟎

𝒇الدالةاتصالعدمنقاطحدد𝟏𝟕𝟒) 𝒙 = 𝒙 + 𝟕𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙نوعهاعنانفصالنقطة = 𝟑

𝟏𝟕𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝟏 − 𝟑𝒙 𝟐𝒙 =
𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝟏𝟕𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒂𝒙𝟐 + 𝟕𝒙𝟐𝒙𝟐 − 𝟕 = 𝟒
𝒂) 𝒂 = 𝟐 𝒃)𝒂 = 𝟖 𝒄) 𝒂 = ±𝟒 𝒅) 𝒂 = ±𝟖

𝒂) 𝒙 = 𝟏 𝒃)𝒙 = ±𝟏 𝒄) 𝒙 = −𝟏 𝒅) لا توجد

𝒇للدالةالانفصالنوعبين𝟏𝟕𝟓) 𝒙 = ቊ 𝒙𝟐 + 𝟓 , 𝒙 > 𝟎−𝟓𝒙 + cos 𝒙 , 𝒙 < 𝟎
فجوة (𝒂 (𝒃 لانهائي 𝒄) قفزة 𝒅) تذبذبي
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𝒂فإن =



𝒇 𝒙 = 𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 + 𝟓

𝒂) 𝑹 𝒃) −𝟏 , ∞

(𝟏𝟕𝟕

𝑪) −∞, 𝟏 𝒅) 𝐑 \ {−𝟏}

𝒂)𝒚 = −𝟏 𝒃) 𝒚 = 𝟏 𝒄) 𝒚 = 𝟓 𝒅) 𝒚 ± 𝟏
𝒇 𝒙 = 𝟑𝒆𝒙 − 𝟐 خطوط التقارب الرأسية للدالة 𝟏𝟕𝟖)

ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد𝟏𝟕𝟗)

بحيث يكون للدالة𝒈أوجد دالة 𝟏𝟕𝟔)

𝒚ليس لها خط تقارب رأسي ولها خط تقارب مائل  = 𝒙حيث

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒈(𝒙)𝒂) 𝒈 𝒙 = 𝒙 + 𝟏 𝒃) 𝒈 𝒙 = 𝒙𝟐 + 𝟏𝑪) 𝒈 𝒙 = 𝒙 𝒅) لا توجد

𝒂) 𝒙 = 𝟐 𝒃)𝒙 = 𝒍𝒏𝟐 𝒄) 𝒙 = 𝒍𝒏𝟑 𝒅) لا توجد

𝒇 𝒙 = 𝟑 𝒙 + 𝟏

𝒂) 𝑹 𝒃) −∞ , 𝟐𝑪) −𝟐 , ∞ 𝒅) 𝐑 \ {𝟐}
𝒇ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد𝟏𝟖𝟎) 𝒙 = ቊ𝒙 + 𝟐 , 𝒙 < 𝟐𝒙𝟐 , 𝒙 > 𝟐
38
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𝒂) 𝑹 𝒃) [𝟑 , ∞)𝑪) 𝑹 {𝟑} 𝒅) (−∞ , 𝟑)

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 sin 𝟏𝒙

𝒇ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد𝟏𝟖𝟑) 𝒙 = 𝒙 − 𝟑 𝟓𝟐 + 𝒆𝒙

ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد𝟏𝟖𝟒)

𝒂) 𝑹 𝒃)𝐑 \ {𝟐}𝑪) −∞ , 𝟐 𝒅) 𝟐 , ∞

𝒇ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد𝟏𝟖𝟏) 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐𝒙 − 𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟐𝟐 , 𝒙 = 𝟐

ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد𝟏𝟖𝟐)

𝒂) 𝑹 𝒃)𝐑 \ {𝟎}𝑪) −∞ , 𝟎 𝒅) 𝟎 , ∞

𝒇 𝒙 = 𝟑𝒍𝒏𝒙𝟐
𝒂) 𝑹 𝒃)𝐑 \ {𝟎}𝑪) 𝑹 \ {±𝟏 , 𝟎} 𝒅) 𝑹 {±𝟏}
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𝒂) الدالة غير متصلة عند𝒙 = انفصال قابل للإزالة𝟐

𝒇صحيحةالتاليةالعباراتأي𝟏𝟖𝟓) 𝒙 = 𝟒𝒙𝒙𝟐 + 𝟒
𝒃) الدالة غير متصلة عند𝒙 = انفصال قابل للإزالة𝟐−
C ) الدالة متصلة على𝑹 𝒅) الدالة غير متصلة عند𝒙 انفصال لا نهائي4=

𝒂) الدالة غير متصلة عند𝒙 = 𝝅𝟐 + 𝒏𝝅 𝒇للدالةصحيحةالتاليةالعباراتأي𝟏𝟖𝟔) 𝒙 = 𝒙𝟐 tan 𝒙
𝒄)الدالة منفصلة انفصال قابلة للإزالة

𝒃) الدالة متصلة على𝑹
𝒅) الدالة غير متصلة عند𝒙 = 𝒏𝝅

𝒂) متصلة عند الدالة𝒙 = 𝝅𝟐 + 𝒏𝝅 𝒇للدالةصحيحةالتاليةالعباراتأي𝟏𝟖𝟕) 𝒙 = 𝒙 𝒄𝒐t 𝒙

𝒅)الدالة منفصلة انفصال قابلة للإزالة

𝒃) الدالة متصلة على𝑹 𝒄) الدالة غير متصلة عند𝒙 = 𝒏𝝅
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𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 − 𝟑
ندعنهائيلاانفصال

للدالةالرأسيالتقاربالخط𝟏𝟖𝟖)

𝒂) 𝒙 = 𝟏 𝒃) 𝒙 = −𝟑 𝒄) 𝒙 = −𝟏 𝒅) ذلك غير

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑
للدالةالمائلالتقاربالخط𝟏𝟖𝟗)

𝒂) 𝒚 = 𝒙 + 𝟑 𝒃) 𝒚 = 𝒙 − 𝟑 𝒄) 𝒚 = 𝒙 + 𝟏 𝒅) يوجد لا

𝒇للدالة𝟏𝟗𝟎) 𝒙 = 𝟐𝒙 − 𝟒𝒙𝟐 − 𝟒𝒂) 𝟒 𝒃)𝟐 𝒄)𝟐, −𝟐 𝒅) − 𝟐
عندفجوةانفصال 𝒇للدالة𝟏𝟗𝟏) 𝒙 = 𝒙 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗

𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟑 𝒄)𝟗 𝒅)𝟑 , −𝟑
ندعنهائيلاانفصال 𝒇للدالة𝟏𝟗𝟐) 𝒙 = 𝒙 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗

𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟑 𝒄) 𝟑, −𝟑 𝒅) 𝟗
(𝟏𝟗𝟑

𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟏𝟓 𝒄)𝟗 𝒅) 𝟏𝟒
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎اوجد قيمة 𝒙 + 𝟒 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙
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𝒂) عند𝒙 = 𝒙إزالته وعند انفصال لا يمكن 𝟏 = انفصال يمكن إزالته𝟐−

𝒇غيرصحيحةالتاليةالعباراتأي𝟏𝟗𝟒) 𝒙 = 𝟒𝒙 + 𝟖𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐
𝒃) عند𝒙 = لا نهائيانفصال 𝟏 𝑪) عند𝒙 = 𝒙، وعند إزالتهيمكن انفصال 𝟏 = انفصال لا يمكن إزالته𝟐− 𝒅) عند𝒙 = فجوةانفصال 𝟐−

(𝟏𝟗𝟓

(𝟏𝟗𝟕

(𝟏𝟗𝟔

𝒇 𝒙 = ቊ𝒙𝟐 − 𝟏 , 𝒙 ≥ 𝟐𝒙 − 𝟐𝒂 , 𝒙 < 𝟐 𝑎 اوجد قيمة

𝒙التي تجعل الدالة متصلة عند = 𝟐

𝒂) 𝟏𝟑 𝒃) − 𝟑 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟗
𝒇 𝒙 = 𝒕𝒂𝒏 𝟐𝒙𝒔𝒊𝒏 𝒙 , 𝒙 > 𝟎𝟓𝒙 + 𝟔𝒙 + 𝟑 , 𝒙 < 𝟎 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎اوجد قيمة 𝒇(𝒙)

𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟑 𝒄) −𝟏𝟐 𝒅) 𝟗

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐 + 𝟑𝟐𝒙 + 𝟏 اوجد قيمة

𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟏𝟒 𝒅) 𝟏
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ةللدالبالنسبةصحيحةغيرالآتيةالعباراتأي𝟐𝟎𝟏)

𝒇كانتإذا𝟏𝟗𝟖) 𝒙 = ቊ 𝒃𝒙 + 𝟒 , 𝒙 ≤ 𝟑𝒃𝒙𝟐 − 𝟐 , 𝒙 > 𝟑
كانتإذا𝟏𝟗𝟗)

𝒂) 𝒌 = −𝟏 𝒐𝒓 𝒌 = 𝟔 𝒃) 𝒌 = 𝟏 𝒐𝒓 𝒌 = −𝟔𝑪) 𝒌 = −𝟐 𝒐𝒓 𝒌 = 𝟑 𝒅) 𝒌 = 𝟐 𝒐𝒓 𝒌 = −𝟑

𝒂) 𝒃 = 𝟏 𝒃) 𝒃 = 𝟐 𝒄) 𝒃 = 𝟑 𝒅) 𝒃 = 𝒙عندمتصلة𝒇(𝒙)تجعلالتي𝟒 = 𝟑
𝒇 𝒙 = ቊ 𝒙 + 𝒌 𝟐 , 𝒙 < 𝟑𝟓𝒙 + 𝒌 , 𝒙 ≥ 𝑲قيمةفما𝟑

𝒙عندمتصلة𝒇(𝒙)تجعلالتي = 𝟑
𝒇كانتإذا𝟐𝟎𝟎) 𝒙 = ቐ𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖𝒙 + 𝟐 , 𝒙 ≠ −𝟐𝟑𝒙 + 𝒌 , 𝒙 = −𝟐

𝒙عندمتصلة𝒇(𝒙)تجعلالتي𝑲قيمةفما = −𝟐𝒂) 𝒌 = −𝟏𝟎 𝒃) 𝒌 = −𝟒 𝒄) 𝒌 = −𝟐 𝒅) 𝒌 = 𝟒

𝒂)𝒇(𝟏)معرفة

𝒅)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙)موجودة

𝒃)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒇(𝒙)موجودة 𝒄)𝒇(𝒙) عند متصلة𝒙 = 𝟏

𝒇 𝒙 = ቐ𝟐𝒙 , 𝟎 ≤ 𝒙 < 𝟏𝟏 , 𝒙 = 𝟏−𝒙 + 𝟑 , 𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟐
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𝒇كانتإذا𝟐𝟎𝟐) 𝒙 = ቐcos 𝝅 − 𝒙 + 𝟑 , 𝒙 < 𝟎𝟒𝒙 + tan 𝒙𝟑𝒙 − sin 𝒙 , 𝒙 ≥ 𝟎
𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةقدر 𝒇(𝒙)(وجدتإن)

𝒂)عدم اتصال لا نهائي

𝒅)عدم اتصال تذبذبي

𝒃)عدم اتصال قفزي 𝒄)عدم اتصال فجوة

𝒇كانتإذا𝟐𝟎𝟑) 𝒙 = 𝟒 , 𝒙 = 𝟎𝒙𝟐 + 𝟒𝒙𝒙 , 𝟎 < 𝒙 ≤ 𝟏sin 𝟖𝒙𝟐𝒙 , −𝟏 ≤ 𝒙 < 𝟎
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةقدر 𝒇(𝒙)(وجدتإن)𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟒 𝒅) موجودة غير

الاتصالعدمنوعحدد
𝒇الدالةيمثلالذيالشكلإلىانظر𝟐𝟎𝟓) 𝒙عندمتصلةالغير𝒙 = 𝟏

44

قيمةأوجد(𝟐𝟎𝟒

𝒂) 𝟏𝟔 𝒃) 𝟗𝟐 𝒄) 𝟐𝟗 𝒅) 𝟏𝟗
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟑𝟐𝒙 − 𝟏𝟑𝒙+𝟐 − 𝟗



𝒇كانتإذا𝟐𝟎𝟔) 𝒙 = ቊ𝟐𝒙𝟐 + 𝟑 , 𝒙 ≤ 𝟑𝟑𝒙 + 𝒌 , 𝒙 > 𝟑

كانتإذا𝟐𝟎𝟕)

𝒂) 𝒌 = 𝟑 𝒃) 𝒌 = 𝟔 𝒄) 𝒌 = 𝟗 𝒅) 𝒌 = 𝟏𝟐
𝒇تجعلالتي𝒌قيمةفما 𝒙عندمتصلة𝒙 = 𝟑

كانتإذا𝟐𝟎𝟖)

𝒙عندمتصلة ؟𝒂,𝒃قيمةفأوجد1=

𝒇تجعلالتي𝒌قيمةفما 𝒙عندمتصلة𝒙 = −𝟏𝒂) 𝒌 = −𝟒 𝒃) 𝒌 = −𝟏 𝒄) 𝒌 = 𝟎 𝒅) 𝒌 = 𝟒
𝒇 𝒙 = ቐ𝒂 + 𝒃𝒙𝟐 , 𝒙 > 𝟏𝟑 , 𝒙 = 𝟏𝟐𝒃 − 𝒂𝒙 , 𝒙 < 𝟏

𝒂) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = 𝟏 𝒃) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟐𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = −𝟏 𝒅) 𝒂 = 𝟏, 𝒃 = 𝟑
كانتإذا𝟐𝟎𝟗)

𝒙عندمتصلة = ؟𝒂,𝒃منكلقيمةفأوجد𝟐

𝒇 𝒙 = ቐ 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 , 𝒙 < 𝟐𝟑𝒃 , 𝒙 = 𝟐𝒂𝒙 + 𝒃 + 𝟏𝟐 , 𝒙 > 𝟐
𝒂) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = −𝟔 𝒃) 𝒂 = −𝟔 , 𝒃 = 𝟐𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟖 𝒅) 𝒂 = 𝟔 , 𝒃 = −𝟐
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𝒇 𝒙 = ൞𝒌 , 𝒙 = −𝟏𝒙 + 𝟏𝒙 + 𝟓 − 𝟐 , 𝒙 ≠ −𝟏



كانتإذا(𝟐𝟏𝟎

𝒙عندمتصلة = 𝒂منكلقيمةفأوجد𝟎 ,𝒃
𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝒂 , 𝒙 < 𝟎𝟐 , 𝒙 = 𝟎𝒂𝒙 + 𝒃 , 𝒙 > 𝟎

𝒂) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = −𝟐 𝒃) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = 𝟐𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = −𝟐 𝒅) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟐
(𝟐𝟏𝟏

(𝟐𝟏𝟐

lim𝑥→2 𝑥5 − 32𝑥2 + 3𝑥 − 10 اوجد قيمة

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟑 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅) 𝟖𝟎𝟕

lim𝑥→0 sin 2𝑥 + 5 sin 3𝑥𝑥 اوجد قيمة

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟑 𝒄) 𝟏𝟕 𝒅) 𝟐

lim𝑥→1اوجد قيمة𝟐𝟏𝟑) 4 − 𝑥 + 151 − 𝑥2
𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟑 𝒄) 𝟏𝟕 𝒅) 𝟏𝟏𝟔
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قيمةما(𝟐𝟏𝟒

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏𝟓 𝒄) 𝟓 𝒅) ∞

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟐𝟐𝟕 𝒄)𝟗𝒙 𝒅)𝟗𝒙𝟐
قيمةما(𝟐𝟏𝟔

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝝅𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) ∞
(𝒂قيمةما(𝟐𝟏𝟕 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) ∞ 𝒅) موجودة غير

للدالة(𝟐𝟏𝟖

𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 sin 𝒙𝟓𝒙
قيمةما(𝟐𝟏𝟓

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 cos 𝝅𝟐 − 𝒙𝒙
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 sin 𝒙 − 𝟐𝒙 − 𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 sin 𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎كانتإذا(𝟐𝟏𝟗 sin 𝒂𝒙𝟔𝒙 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 tan 𝟓𝒙𝒃𝒙 − 𝒙 = 𝟏

𝒂منكلقيمةفما ,𝒃؟𝒂) 𝒂 = −𝟔 , 𝒃 = −𝟔 𝒃) 𝒂 = −𝟔 , 𝒃 = 𝟔𝑪) 𝒂 = 𝟔 , 𝒃 = −𝟔 𝒅) 𝒂 = 𝟔 , 𝒃 = 𝟔 47

𝐥𝐢𝐦𝒉→𝟎 𝒙+𝒉 𝟗−𝒙𝟗𝒉 =



قيمةما(𝟐𝟐𝟎

𝒂) − 𝟏 𝒃)𝟑 𝒄) 𝝅𝟒 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) موجودة غير

قيمةما(𝟐𝟐𝟐

قيمةما(𝟐𝟐𝟑

𝒂) 𝟓 𝒃) − 𝟓𝟐 𝒄) − 𝟑𝟐 𝒅)𝟐
(𝒂قيمةما(𝟐𝟐𝟒 𝟔 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟐 𝒅)∞

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟒 tan2 𝒙 + tan 𝒙 − 𝟐tan 𝒙 − 𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةما(𝟐𝟐𝟏 sin2 𝒙𝟏 − cos 𝒙

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐 sin 𝟐𝒙𝟐 cos 𝒙
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 + 𝒙 cos 𝑥sin 𝒙 cos 𝒙

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةما(𝟐𝟐𝟓 sin 𝟐𝒙𝟐𝒙𝟐 + 𝒙

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) ∞
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 sin 𝒙𝒙 + tan 𝒙𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟐 𝒅) ∞ قيمةما(𝟐𝟐𝟔
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟐𝒙 cos 𝟖𝒙 + 𝟐 sin 𝟓𝒙tan 𝟐𝒙



𝒂منكلقيمةفماكانتإذا(𝟐𝟐𝟕 ,𝒃

؟𝒎,𝒏منكلقيمةفماكانتإذا(𝟐𝟐𝟖

𝒂) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = −𝟐 𝒃) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟐𝑪) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟐 𝒅) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟐

أوجد(𝟐𝟐𝟗

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐 − 𝒃𝒙𝒙 + 𝟏 − 𝒂𝒙 = −𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒙𝒎+𝟏 + 𝒙𝟑 + 𝟑𝒙 − 𝟐𝒏𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝟓 = 𝟐𝟑
𝒂) 𝒎 = −𝟐 , 𝒏 = 𝟔 𝒃) 𝒎 = 𝟏𝟐 , 𝒃 = 𝟐𝑪) 𝒎 = 𝟐 , 𝒏 = 𝟑 𝒅) 𝒎 = 𝟏𝟐 , 𝒏 =6

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏𝒙𝟐𝒍𝒏𝒙𝒂) − ∞ 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) ∞
(𝒂كاناذا(𝟐𝟑𝟎 𝟒 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟖

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏)𝒍𝒏𝒙𝒂) − ∞ 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅) أوجد(𝟐𝟑𝟏∞

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟏 − tan 𝒙sin 𝒙 − cos 𝒙
𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

قيمةما(𝟐𝟑𝟐
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝟐𝒙 + 𝒂𝒙 + 𝟏 = 𝑎فإن𝟓 =



كانتإذا(𝟐𝟑𝟑

𝒂,𝒃منكلقيمةفماكانتإذا(𝟐𝟑𝟒

𝒂) 𝒂 = 𝟒 , 𝒃 = 𝟐 𝒃) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 =5𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟒 𝒅) 𝒂 = 𝟓 , 𝒃 = −𝟒

𝒂) 𝒂 = 𝟎 , 𝒃 = −𝟒 𝒃) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟒𝑪) 𝒂 = 𝟔 , 𝒃 = 𝟐 𝒅) 𝒂 = 𝟒 , 𝒃 = 𝟐

كانتإذا(𝟐𝟑𝟓

𝒂منكلقيمةفما ,𝒃 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟒𝒂𝒙𝒃 − 𝟒𝒙 + 𝟓𝟖𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟑 = 𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙 + 𝟏𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 − 𝟓 = −𝟏

𝒂) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = −𝟒 𝒃) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = 𝟐𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = −𝟐 𝒅) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟒𝒙𝟒 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝒃𝒙𝟐(𝟏 + 𝒙𝒂) = −𝟏

𝒂) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟎 𝒃) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 =0𝑪) 𝒂 = 𝟎 , 𝒃 = −𝟏 𝒅) 𝒂 = 𝟎 , 𝒃 = 𝟏

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙كانتإذا(𝟐𝟑𝟔 𝟒𝒙𝟒 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒃𝒙𝒂−𝟏 + 𝟕𝒙 + 𝟏 = −𝟏

𝒂,𝒃منكلقيمةفما
𝒂,𝒃منكلقيمةفما

(𝟐𝟑𝟕𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙
𝒂) 𝟏𝟏𝟔 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) معرفة غير
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أوجد(𝟐𝟑𝟖

𝒂) − 𝟗𝟒 𝒃) − 𝟑𝟒 𝒄) 𝟑 𝒅) 𝟗

𝒂) 𝟎 𝒃)𝟒 𝒄)𝟏𝟐 𝒅)∞
(𝒂كانتإذا(𝟐𝟒𝟎 − 𝟑 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏 𝟑𝒙 − 𝟏𝟑𝒙𝟑 − 𝟒𝒙
∞→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟐𝟑𝟗 𝟏𝟐𝒙𝟐 𝟐𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟏𝟔

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒂𝒙𝟐𝟒 − 𝒙𝟐 = 𝟑
∞→𝐥𝐢𝐦𝒙كانتإذا(𝟐𝟒𝟏 𝒇 𝒙 = −𝟑 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙 = −𝟑 , 𝒇 𝒙 = 𝒂𝒙𝟐 − 𝒃𝒙𝟐 + 𝟏

𝒂منكلقيمةفما ,𝒃؟𝒂) 𝒂 = −𝟑 , 𝒃 = −𝟑 𝒃) 𝒂 = −𝟑 , 𝒃 = 𝟑𝑪) 𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = −𝟑 𝒅) 𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = 𝟑

؟𝒂قيمةفما

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙كانتإذا(𝟐𝟒𝟐 𝒇 𝒙 = 𝟑 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒇 𝒙 = 𝟏 , 𝒇 𝒙 = 𝒎𝒙𝒙 + 𝒏
𝒎منكلقيمةفما ,𝒏؟𝒂) 𝒎 = 𝟑 , 𝒏 = −𝟒 𝒃) 𝒎 = 𝟑 , 𝒏 = 𝟐𝑪) 𝒎 = 𝟑 , 𝒏 = 𝟒 𝒅) 𝒎 = −𝟑 , 𝒏 = 𝟐
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كانتإذا(𝟐𝟒𝟑

قيمةقدر

كانتإذا(𝟐𝟒𝟒

𝒇 𝒙 = ቐ 𝒙 , 𝒙 < 𝟎𝒙𝟐 , 𝟎 < 𝒙 ≤ 𝟐𝟖 − 𝒙 , 𝒙 > 𝟐

أوجد(𝟐𝟒𝟓

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙وجدتإذا𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟔 𝒅) موجودة غير

𝒇 𝒙 = 𝟑 cos 𝒙 , 𝒙 < 𝟎𝟑 , 𝒙 = 𝟎𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐𝒙𝟐 , 𝒙 > 𝟎
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةقدر 𝒇 𝒙وجدتإذا𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝟐𝒙 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟒𝒙𝟓𝒂) − ∞ 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟒 𝒅)∞
∞−→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟐𝟒𝟔 𝟒𝒙𝟔 + 𝟑𝒙𝟓 − 𝒙𝒂) − ∞ 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟒 𝒅)∞
∞→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟐𝟒𝟕 𝟓𝒙𝟒𝟗𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝒂) − ∞ 𝒃)∞ 𝒄) 𝟓𝟗 𝒅) 𝟓 ∞→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟐𝟒𝟖 𝟔𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝟏−𝒙𝟓 + 𝟏𝟕𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝒂) 𝟎 𝒃) − 𝟔 𝒄) − 𝟏 𝒅)∞
52



a ) بين أن الدالة𝒇 𝒙 غير متصلة عند𝒙 = 𝟑
𝒇الدالةلديك(𝟐𝟒𝟗 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟔𝒙 − 𝟑

b )حدد نوع عدم الاتصال
C ) أعد تعريف الدالة𝒇 𝒙 لتصبح متصلة عند𝒙 = 𝟑

𝒂) أوجد𝒇 𝟎
الدالةلديك(𝟐𝟓𝟎

𝒃) أوجد𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒇(𝒙) 𝑪) أوجد𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒇(𝒙)
𝒇 𝒙 = ቐ 𝟐𝒙 , −𝟏 < 𝒙 < 𝟎𝟏 , 𝒙 = 𝟎−𝒙 , 𝟎 < 𝒙 < 𝟏

𝒅) هل الدالة𝒇(𝒙) متصلة عند𝒙 = 𝟎
𝒇الةالدتكونالتاليةالنقاطمنأي(𝟐𝟓𝟏 𝒙 = 𝒙 − (𝒂متصلة؟عندما𝟐 𝒙 = −𝟐 𝒃) 𝒙 = − 𝟏𝟐 𝒄) 𝒙 = 𝟏𝟐 𝒅) 𝒙 = 𝟑
𝒇(𝒙)الدالةلتكن(𝟐𝟓𝟐
𝒂)𝒇 +𝒃)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎غير معرفة𝟏 𝒇(𝒙)غير موجودة 𝑪)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒇(𝒙)موجودة

𝒇 𝒙 = ቐ 𝟐𝒙 , 𝟎 < 𝒙 < 𝟏𝟏 , 𝒙 = 𝟏−𝒙 + 𝟑 , 𝟏 < 𝒙 < 𝟐
𝒅)𝒇(𝒙) عند متصلة𝒙 = 𝟏

𝒇(𝒙)أي العبارات التالية صحيحة بالنسبة للدالة 
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a ) الدالة متصلة عند𝒙 = 𝟑
𝒇ةالتاليالدالةلديككانإذا(𝟐𝟓𝟑 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔𝒙𝟐 − 𝟗

b ) للدالة عدم اتصال قفزي عند𝒙 = 𝟑
C ) للدالة عدم اتصال لا نهائي عند𝒙 = −𝟑

للدالةيكونالتالية𝒙القيممنأي(𝟐𝟓𝟒

(𝒂؟إزالتهيمكنلااتصالعدمنقطةعندها 𝒙 = 𝟎 𝒃) 𝒙 = 𝟏 𝒄) 𝒙 = 𝟐 𝒅) 𝒙 =3

كانتإذا(𝟐𝟓𝟔

𝒇(𝒙)لةاللدبالنسبةصحيحيليمماأي
D   ) فجوة عند عدم اتصال للدالة𝒙 = 𝟐

𝒇 𝒙 = 𝒙 𝒙 − 𝟏 𝒙 − 𝟐 𝟐 𝒙 − 𝟑 𝟒𝒙 𝒙 − 𝟏 𝒙 − 𝟐 𝒙 − 𝟑 𝟓

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙قيمةما(𝟐𝟓𝟓 𝒂𝟏𝒙𝟑 =𝒂) 𝟑𝒂 𝒃)𝟑 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅) 𝒂𝟑𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝟑𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟏 = (𝒂؟𝒃قيمةفما𝟓 − 𝟒 𝒃)𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅) 𝟒
𝒙عندالتاليةالدالةانفصالنوع(𝟐𝟓𝟕 = 𝟐

فجوة (𝒂 (𝒃 قفزة 𝒄) لانهائي 𝒅) تذبذبي

𝒇 𝒙 𝟐 − 𝒙𝟐𝒙 − 𝟒 حيث

54

𝒂 > 𝟎 حيث



الدالةلديككانإذا(𝟐𝟓𝟖

𝒙عندمتصلة𝒇الدالةتجعلالتي𝒌قيمةأوجد = 𝟐
𝒇الدالةلديك(𝟐𝟓𝟗 𝒙 = 𝟏𝒙 + 𝟑 𝟐

للدالةالاتصالعدمونوعالاتصالعدمنقاطحدد

الةللدالبيانيالتمثيللديك(𝟐𝟔𝟐

𝒇 𝒙 = ቊ 𝒌𝒙𝟐 , 𝒙 ≤ 𝟐𝒙 + 𝒌 , 𝒙 > 𝟐

𝒇الدالةلديك(𝟐𝟔𝟎 𝒙 = 𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑
للدالةالاتصالعدمونوعالاتصالعدمنقاطحدد

𝒇الدالةلديك(𝟐𝟔𝟏 𝒙 = ቐ𝟓𝒙 − 𝟒 , 𝒙 < 𝟎𝒙𝟐 , 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝒙 + 𝟔 , 𝒙 > 𝟑
متصلةغير𝒇(𝒙)الدالةعندهاتكونالتي𝒙قيمةأوجد

𝒂) هل𝒇 معرفة؟𝟏−

𝒅) هل الدالة𝒇(𝒙) متصلة عند𝒙 = ؟𝟏

𝒃) هل𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏+ 𝒇(𝒙)موجودة؟ 𝒄) هل𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏+ 𝒇 𝒙 = 𝒇(𝟏)؟
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صلةمتالتاليةالدالةعليهاتكونالتيالفترة(𝟐𝟔𝟑

𝒂) −∞, −𝟏 ∪ (𝟏, ∞) 𝒃) −∞, −𝟏 ∪ (−𝟏 , 𝟐)𝑪) −∞, −𝟏 𝒅) (−𝟏 , 𝟐)

𝒂) 𝟎, 𝝅𝟐 + 𝟐𝒏𝝅 𝒃) 𝟎, 𝝅 + 𝟐𝒏𝝅𝑪) − 𝝅𝟐 , 𝟎 + 𝟐𝒏𝝅 𝒅) − 𝝅𝟐 , 𝝅𝟐 + 𝒏𝝅

𝒈 𝒙 = cos−1(𝒙 − 𝟒)

𝒇ندعنهائيلاانفصالللدالة(𝟐𝟔𝟔 𝒙 𝟐𝒙 − 𝟔𝒙𝟐 − 𝟗

𝒇 𝒙 = 𝒍𝒏(𝒙𝟐 − 𝟏)𝒙𝟐 − 𝟐𝒙

صلةمتالتاليةالدالةعليهاتكونالتيالفترة(𝟐𝟔𝟒

𝒂) 𝟎 , 𝝅 𝒃) 𝟎, 𝟒 𝒄) 𝟑, 𝟓 𝒅) −𝟓, −𝟑
𝒈 𝒙 = 𝒍𝒏 𝒔𝒊𝒏 𝒙 متصلةالدالةعليهاتكونالتيالفترة(𝟐𝟔𝟓

(𝒂حيث 𝒙 = −𝟑 𝒃) 𝒙 = 𝟑 𝒄) 𝒙 = −𝟗 𝒅) 𝒙 =9

𝟐𝟔𝟕) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ sec−1 𝑥2 + 1𝑥 + 1
𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) 𝟎
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أنلنفترض(𝟐𝟔𝟖

التاليةالدالةلديك(𝟐𝟕𝟏

قيمةأوجد

𝒂) 𝟓𝟐 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒈 𝒙 = 𝟒 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒇 𝒙 = 𝟖𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒇 𝒙 + 𝒈(𝒙)𝟐𝒇(𝒙)
𝒂) 𝟏 𝒃)𝟐 𝒄) 𝟒 𝒅) 𝟑𝟒 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑أنلنفترض(𝟐𝟔𝟗 𝒈 𝒙 = 𝟓 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒇 𝒙 = 𝟒

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑قيمةأوجد 𝒇 𝒙 − 𝒈(𝒙)𝒂) − 𝟗 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟏
𝒇التاليةالدالةلديك(𝟐𝟕𝟎 𝒙 = ቐ 𝟐 − 𝒙, 𝒙 ≤ 𝟏𝒙𝟐 + 𝟏 , 𝒙 > 𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏قيمةأوجد 𝒇(𝒙)

𝒇 𝒙 = ቐ 𝒙 − 𝟏 , 𝒙 < 𝟑𝟐 , 𝟑 ≤ 𝒙 ≤ 𝟓𝒙 + 𝟑 , 𝒙 > 𝟓
(𝒇(𝒙)𝒂للدالةبالنسبةصحيحيليمماأي 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑+ 𝒇 𝒙 = 𝟐 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑− 𝒇 𝒙 = 𝟓𝒃) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑+ 𝒇 𝒙 = 𝟐 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑− 𝒇 𝒙 = 𝟏𝒄) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓+ 𝒇 𝒙 = 𝟖 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓− 𝒇 𝒙 = 𝟒𝒅) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓+ 𝒇 𝒙 = 𝟖 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓− 𝒇 𝒙 = 𝟐
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كانتإذا(𝟐𝟕𝟐

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅)𝟒

𝒂) 𝟎 𝒃)موجودة غير 𝒄)𝟓 𝒅) − 𝟓
𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) ∞ 𝒅) 𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟒 𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒
𝟐𝟕𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− −𝟓 sin 𝑥𝒙

فإنالحدودكثيرة𝑷كانتإذا(𝟐𝟕𝟓
وكانت

𝒂فإنموجودة =

𝟐𝟕𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 + cos 𝒙𝟒𝒙
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝑷 𝒙 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝑷(𝒂) 𝒇(𝒙) = 𝑳𝒂) 𝑳 𝒃) 𝑷(𝒙) 𝒄) 𝟏𝑳 𝒅) 𝑷(𝒂)

𝟐𝟕𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ sin tan−1 𝒙𝒂) 𝟏 𝒃) ∞ 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) − 𝝅𝟐𝟐𝟕𝟕)الأفقيالمقارب𝒇 𝒙 = 𝟐𝒆𝟏𝒙
𝒂) 𝒚 = 𝟏 𝒃) 𝒚 = 𝟎 𝒄) 𝒚 = 𝟐 𝒅) أفقي مقارب يوجد لا
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كانتاذا𝒂قيمةاوجد(𝟐𝟕𝟖

𝒂)𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄)𝟖 𝒅) − 𝟖
هوللدالةالرأسيالمقارب(𝟐𝟕𝟗 𝒇 𝒙 = 𝟓𝒆𝒙 − 𝟑

𝒂) 𝒙 = 𝟑 𝒃) 𝒙 = 𝒍𝒏 𝟑𝑪) رأسي مقارب يوجد لا 𝒅) − 𝟑𝟓

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑 𝒂𝒙𝟑 + 𝟑𝟒𝒙𝟐 + 𝟕 = −𝟏

𝒂)𝒇 [3 , 1]متصلة على الفترة

𝒃)𝒇 (3 , 1)متصلة على الفترة

𝑪)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝒇 𝒙 موجودة حيث𝒂 ∈ 𝟏 ,𝟑
𝒅)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝒇 𝒙 موجودة حيث𝒂 ∈ 𝟏,𝟑

صحيحة؟الآتيةأي𝒇الدالةمنحنىيمثلالمقابلالشكل(𝟐𝟖𝟎
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ليةالتاللدالةالأفقيالتقاربيالخط(𝟐𝟖𝟏

𝒂)𝒚 = ±𝟏 𝒃) 𝒙 = ±𝟑 𝒄) أفقي مقارب يوجد لا 𝒅) 𝒚 = ±𝟑

𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟗 − 𝒙𝟐

𝟐𝟖𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 sin−1 𝑥 + 𝑥2
𝒂) 𝟑𝟐 𝒃) 𝝅𝟔 𝒄) 𝝅𝟑 𝒅)𝟎

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙كانتإذا(𝟐𝟖𝟑 𝒇 𝒙 = 𝒂 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒈 𝒙 = ∞
∞→𝐥𝐢𝐦𝒙قيمةفإن 𝒇 𝒙𝒈 𝒙
𝒇للدالة(𝟐𝟖𝟒 𝒙 = 𝟑𝒍𝒏𝒙𝟐عندفجوةانفصال

𝒂) 𝒙 = 𝟏 𝒃) 𝒙 = −𝟏 𝒄) 𝒙 = 𝟎 𝒅) 𝒙 = 𝟏. 𝟓
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𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟖𝟓 𝒙 = 𝟑𝒙 + 𝟐𝒙 𝒙 + (𝒂متصلة𝟐 (−∞ , ∞ ) 𝒃) (−𝟐 , 𝟎)𝑪) (−𝟐 , ∞) 𝒅) (−𝟐 , ∞ ) {𝟎} 𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟖𝟔 𝒙 = 𝒙 + 𝟐 − 𝟑 − 𝒙𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) [−𝟐 , 𝟑]𝑪) (−𝟐 , 𝟑) 𝒅) 𝑹 \{−𝟐 , 𝟑}
𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟖𝟕 𝒙 = 𝟏𝟐𝟓 − 𝒙𝟐𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) [−𝟓 , 𝟓]𝑪) (−𝟓 , 𝟓) 𝒅) 𝑹\ {−𝟓 , 𝟓}

متصلة

𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟖𝟖 𝒙 = 𝟓 − 𝒙
𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) [−𝟓 , 𝟓]
𝑪) (−𝟓 , 𝟓) 𝒅) 𝑹\ { 𝟓}

متصلة
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𝒇ةالدالعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟖𝟗 𝒙 = 𝒙𝟑 + 𝟏𝐬𝐢𝐧 𝒙متصلة𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) 𝑹 \ 𝝅𝒏𝑪) 𝟎 𝒅)(−∞, 𝟎)
𝒇ةالدالعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟗𝟎 𝒙 = 𝒙 + 𝟑𝐜𝐨𝐬 𝒙𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) 𝑹/[𝟎]

𝑪)𝑹\ {𝒙: 𝒙 = 𝝅𝟐 + 𝝅𝒏 , 𝒏 ∈ 𝒁}
𝒇ةالدالعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟐𝟗𝟏 𝒙 = 𝟐 + 𝒙𝟏 + sin 𝒙𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃)𝑹\ {𝒙: 𝒙 = 𝟑𝝅𝟐 + 𝟐𝝅𝒏 , 𝒏 ∈ 𝒁}𝑪) (𝟑𝝅𝟐 , 𝟐𝝅) 𝒅) (𝝅𝟐 , 𝟑𝝅𝟐 )

متصلة

𝒇الدالة(𝟐𝟗𝟐 𝒙 = 𝟒𝒙−𝟑 + 𝒙𝒙𝟐 − 𝟗𝒂) 𝑹 𝒃) 𝑹 \ {𝟎}
𝑪) 𝑹 \ (−𝟑 , 𝟑) 𝒅) 𝑹\ { −𝟑, 𝟎, 𝟑}

متصلة

𝒅) (𝝅𝟐 , 𝝅)

𝒙لكلمتصلة ∈ … …

𝒇كانتإذا(𝟐𝟗𝟑 𝒙 = 𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 + 𝒂علىمتصلة𝑹فإن𝒂 ∈ … …𝒂) 𝑹 𝒃) 𝑹+ 𝒄) 𝑹− 𝒅) 𝑹− ∪ {0}
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كانتإذا(𝟐𝟗𝟒

𝒙عندمتصلة = 𝝅𝟒فإن𝒂 =
𝒇 𝒙 = sin 𝟐𝒙 + tan 𝒙𝟏 + sin 𝟒𝒙 , 𝒙 ∈ (𝟎, 𝝅𝟑) \ 𝝅𝟒𝒂 , 𝒙 = 𝝅𝟒
𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) 𝟑𝟓 𝒄) 𝟑 𝒅) 𝟐

كانتإذا(𝟐𝟗𝟓

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟎 =? ? ?
𝒇 𝒙 = ቐsin 𝟗𝒙 cot 𝟒𝒙 , 𝒙 ∈ − 𝝅𝟖 , 𝝅𝟖 \ {𝟎}𝒂𝟐 , 𝒙 = 𝟎
𝒂) ± 𝟐𝟑 𝒃) ± 𝟑𝟐 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) 𝒇كانتإذا(𝟗𝟒𝟐𝟗𝟔 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝟓𝒙 − 𝟓

𝒙حيث ≠ 𝒇فإن𝟓 (𝒂تساويالموضعهذاعنمتصلةالدالةتجعلالتي𝟓 𝟏𝟎 𝒃) 𝟎 𝒄)𝟐𝟓 𝒅) معرفة غير

𝒇كانتإذا(𝟐𝟗𝟕 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟗
𝒙حيث ≠ 𝒇فإن𝟑 تساويالموضعهذاعنمتصلةادالةتجعلالتي𝟑

𝒂) 𝟏𝟔 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏𝟗 𝒅) معرفة غير
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الدالةكانتإذا(𝟐𝟗𝟖

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟎 =𝒇 𝒙 = ൞ 𝒙𝒙 + 𝟔 , 𝒙 < 𝟎𝒂𝟐 + cos 𝟑𝒙 , 𝒙 ≥ 𝟎
𝒂) 𝟐 𝒃) ± 𝟔 𝒄) ± 𝟐 𝒅) ± 𝟓

كانتإذا(𝟐𝟗𝟗

𝒇 𝒂 = 𝒙عندمتصلة𝟐𝟎𝟎 = 𝒂فإن𝒂 =? ? ?
𝒇 𝒙 = 𝑥8 − 𝑎8𝑥5 − 𝑎5

𝒂)𝟓 𝒃) 𝟖𝟓 𝒄)𝟏𝟐𝟓 𝒅) كانتإذا(𝟏𝟓𝟑𝟎𝟎

𝒙عندمتصلة = 𝒇=𝟕فإن𝟏 𝒂,𝒃قيمةفإن𝟏 =𝒂) 𝟑 , 𝟒 𝒃) 𝟏, 𝟐 𝒄) 𝟑, 𝟐 𝒅) 𝟏 , 𝟒
𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟑𝟎𝟏 𝒙 = 𝒙 − 𝟏𝒙𝟒 − 𝟏𝟑𝒙𝟐 + متصلة𝟑𝟔

𝒙عند ≠ 𝒂،

𝒇 𝒙 = ቊ𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝟑, 𝒙 < 𝟏𝒂𝒙 + 𝒃 , 𝒙 ≥ 𝟏

𝒂) −∞ , ∞ 𝒃) 𝑹 \ {±𝟑 , ±𝟐}
𝑪) (−𝟐 , 𝟐) ∪ (−𝟑 , 𝟑) 𝒅) 𝑹\ { 𝟏}
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𝒂) 𝑹 − {𝒙: 𝒙 = 𝝅 + 𝝅𝒏 , 𝒏 ∈ 𝒁}
𝒇الدالة(𝟑𝟎𝟑 𝒙 = tan 𝟐𝒙لكلمتصلة𝒙 ∈ … …

𝒃) 𝑹 − {𝒙: 𝒙 = 𝝅𝟒 + 𝒏𝝅𝟐 , 𝒏 ∈ 𝒁}𝒄) 𝑹 − {𝒙: 𝒙 = 𝝅𝟒 + 𝒏𝝅 , 𝒏 ∈ 𝒁}𝒄) 𝑹 − {𝒙: 𝒙 = 𝝅𝟐 + 𝟐𝒏𝝅 , 𝒏 ∈ 𝒁}

𝒇الدالة(𝟑𝟎𝟐 𝒙 = 𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟐
𝒙لكلمتصلة ∈ … …𝒂) [𝟒 , ∞ ) 𝒃) [𝟎 , ∞)𝑪) 𝟎 , ∞ \ {𝟒} 𝒅) (−∞ , 𝟐)

𝒂) 𝑹 𝒃) (−∞ , 𝟒)
𝑪) (−∞, 𝟎] 𝒅) [𝟎 , ∞)

𝒇الدالة(𝟑𝟎𝟒 𝒙 = 𝟒𝒙 −𝒙لكلمتصلة𝒙 ∈ … …

𝒂) 𝑹 𝒃) 𝑹 \ {-2}𝑪) [−𝟐 , ∞) 𝒅) (−𝟐 , ∞)
𝒙لكلمتصلة ∈ … … 𝒇الدالة(𝟑𝟎𝟓 𝒙 = 𝟏𝟑 𝒙 + 𝟐
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𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟑𝟎𝟔 𝒙 = 𝒙 − 𝟐 − 𝟓 + 𝒙متصلة𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) 𝑹 \ 𝟐, −𝟓𝑪) {𝟐 , −𝟓} 𝒅) (−𝟐, 𝟓)
𝒇الدالةعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟑𝟎𝟕 𝒙 = 𝒙𝟑 sin 𝟐𝒙𝒂) (−∞ , ∞ ) 𝒃) (𝟎 , 𝟏)𝑪) 𝑹 \ 𝟎 𝒅)(−∞ , 𝟎 )

متصلة

𝒇لةالداعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟑𝟎𝟖 𝒙 = 𝒙𝟐 + sin 𝟑𝒙𝒙 + 𝟏𝒂) −∞ , ∞ 𝒃) 𝑹 \ {−𝟏}𝑪) −∞ , −𝟏 𝒅) (𝟏 , ∞)
متصلة

𝒇 𝒙 = 𝒙 − 𝟒𝒙 − متصلة𝟔
لةالداعندهاتكونالتيالفترةحدد(𝟑𝟎𝟗

𝒂) −∞ , ∞ 𝒃) 𝑹 \ {𝟔}𝑪) 𝟒 , ∞ ∖ 𝟔 𝒅) (𝟒 , ∞)
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كانتإذا(𝟑𝟏𝟎

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝒂 =
𝒇 𝒙 = ቊ𝟐 − 𝒙𝟐, 𝒙 ≤ 𝒂𝒙 , 𝒙 > 𝒂

𝒂)𝟎 𝒃)𝟏 أو − 𝟐 𝒄) − 𝟏 𝒅) 𝟏
كانتإذا(𝟑𝟏𝟏

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟎 =? ? ?
𝒇 𝒙 = ቐ𝟏 − cos 𝒙𝒂𝒙 , 𝒙 ≠ 𝟎sin 𝒙 , 𝒙 = 𝟎

𝒂) 𝑹 / {𝟎} 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏
كانتإذا(𝟑𝟏𝟐
𝒙عندمتصلةالدالةوكانت = 𝒂فإن𝑳 − 𝒎 =𝒂) 𝟎 𝒃) 𝑳𝒎 𝒄) 𝑳𝒎 𝒅) معرفة غير

كانتإذا(𝟑𝟏𝟑

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟏 =
𝒂)𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄)𝟐 𝒅) 𝟒

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂− 𝒇 𝒙 = 𝒎 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂+ 𝒇 𝒙 = 𝑳

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝟏𝒙 − 𝟏 , 𝒙 ≠ 𝟏𝟐𝒂, 𝒙 = 𝟏

67



كانتإذا(𝟑𝟏𝟒

𝒙عندمتصلة = 𝟓 ,𝒙 = 𝒂فإن𝟐− ,𝒃 =

𝒇 𝒙 = ቐ 𝟑𝒙 − 𝟐, 𝒙 ≤ −𝟐𝒂𝒙 + 𝒃, −𝟐 < 𝒙 < 𝟓𝒙𝟐 − 𝟏𝟐, 𝒙 ≥ 𝟓
𝒂) 𝟎 , 𝟏 𝒃)𝟏 , −𝟐 𝒄) 𝟑 , 𝟏 𝒅) 𝟑 , −𝟐

كانتإذا(𝟑𝟏𝟓

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟐 = , 𝒃 =
𝒂) 𝟏 , 𝟓𝟑 𝒃) − 𝟏𝟑 , 𝟓𝟑 𝒄) 𝟏 , 𝟑 𝒅) − 𝟏𝟑 , 𝟑

كانتإذا(𝟑𝟏𝟔

𝒂) 𝟎 𝒃) − 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) − 𝟏
𝒇 𝒙 = ቐ𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟎𝒂 , 𝒙 = 𝟎

𝒇 𝒙 = ቐ 𝒂 + 𝒃𝒙, 𝒙 > 𝟐𝟑 , 𝒙 = 𝟐𝒃 − 𝒂𝒙𝟐, 𝒙 < 𝟐

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟎 =

𝒂) 𝑹 𝒃) 𝑹+𝑪) [𝟓𝟐 , ∞) 𝒅) (−𝟐 , ∞)
𝒇الدالة(𝟑𝟏𝟕 𝒙 = 𝟑 𝟐𝒙 − 𝟓 + 𝟒 𝒙𝟐 + 𝒙لكلمتصلة𝟒 ∈ … …
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كانتإذا(𝟑𝟏𝟖

𝒙,متصلة = 𝒂فإن𝟑− =𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟑 𝒄) − 𝟑 𝒅) 𝟎
كانتإذا(𝟑𝟏𝟗

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟐 =𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟐𝟒 𝒄) 𝟎 𝒅) ± 𝟐𝟒
كانتإذا(𝟑𝟐𝟎

𝒂) − 𝟑 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅) 𝟐
𝒇 𝒙 = ቐ sin2 2𝑥𝒙 tan 𝟑𝒙 , 𝒙 ∈ − 𝝅𝟔 , 𝝅𝟔 \ {𝟎}𝒂 + 𝟏 , 𝒙 = 𝟎

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟎 =

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟑 , 𝒙 ≠ −𝟑𝒙 + 𝒂 , 𝒙 = −𝟑

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔𝒙𝟑 − 𝟖 , 𝒙 ≠ 𝟐−𝟐𝒂 , 𝒙 = 𝟐

كانتإذا(𝟑𝟐𝟏

𝒂) 𝟏𝟖 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟖 𝒅) 𝟏
𝒇 𝒙 = ൞ 𝒙 + 𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏 , 𝒙 ≠ 𝟏𝒂 , 𝒙 = 𝟏

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟏 =
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كانتإذا(𝟑𝟐𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑فأوجد 𝒇 𝒙 = 𝑳𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟑 𝒄) موجودة غير 𝒅) 𝟐
كانتإذا(𝟑𝟐𝟑

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒇 𝒙 = ቊ 𝒙 − 𝟑 , 𝒙 ≠ 𝟑𝟐 , 𝒙 = 𝟑

𝒇 𝒙 = 𝒙𝒙 + 𝟏 − 𝟏 , 𝒙 > 𝟎𝟐𝒙sin 𝒙 , −𝝅 < 𝒙 < 𝟎

𝒇كانتإذا(𝟑𝟐𝟒 𝒙 = ቐ 𝒙 − 𝟑 𝟔 − 𝟏𝒙 − 𝟒 , 𝒙 > 𝟒𝒙 + 𝟐 , 𝒙 < 𝟒

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎فإن 𝒇 𝒙

𝒂)موجودة غير 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟔
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒فإن 𝒇 𝒙

𝒇كانتإذا(𝟑𝟐𝟓 𝒙 = ቊ𝒙𝟐 + 𝟑𝒂, 𝒙 < 𝟐𝟓𝒙 + 𝒃 , 𝒙 > 𝟐
𝒂) 𝟐 , −𝟑 𝒃) 𝟏 , −𝟑 𝒄) 𝟏 , 𝟐 𝒅) و𝟐 هي𝒂,𝒃قيمةفإن𝟒
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎كانتإذا(𝟑𝟐𝟕 𝒇 𝒙 = 𝟐
𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟑

كانتإذا(𝟑𝟐𝟖

𝒂) 𝟒, −𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟏, 𝟏𝟑 𝒅) 𝟒 , −𝟏𝟔𝟑

𝒇 𝒙 = ቐsin2 𝒙𝒙 , 𝒙 > 𝟎𝒂 cos 𝟐𝒙 , 𝒙 < 𝟎

𝒇كانتإذا(𝟑𝟐𝟗 𝒙 = 𝟑𝒙tan 𝑥 , − 𝝅𝟑 < 𝒙 < 𝟎𝟑 cos 𝒙 , 𝟎 < 𝒙 < 𝝅𝟑

𝒂قيمةفإن

𝒂) 𝝅𝟐 𝒃) موجودة غير 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅) 𝝅𝟑
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟑فإن 𝒇 𝒙

𝒂قيمةفإنحيث
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝟑𝒙 + 𝟐 = 𝟏𝟒

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟎
𝟑𝟑𝟎) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝟏−cos2 𝒙𝒙
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كانتإذا(𝟑𝟑𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑فإن 𝒇 𝒙 =𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) موجودة غير

كانتإذا(𝟑𝟑𝟐

𝒂) 𝟒𝟗 𝒃) 𝟐𝟑 𝒄) ± 𝟐𝟑 𝒅) ± 𝟒𝟗

𝒇 𝒙 = sin 𝟐𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟑 , 𝒙 < 𝟑𝟐 sin 𝝅𝒙𝟔 , 𝒙 > 𝟑

𝒇 𝒙 = ቐsin 𝟒𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝟗𝒙 , − 𝝅𝟏𝟖 < 𝒙 < 𝟎𝟒𝒙 + 𝒂𝟐 , 𝒙 > 𝟎

𝒇كانتإذا(𝟑𝟑𝟑 𝒙 = ቐ 𝒂 + cos 𝒙 , 𝒙 < 𝟎tan2 𝒙𝒂𝒙 , 𝟎 < 𝒙 < 𝝅𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎وكانت 𝒇 𝒙

𝒂) و𝟏 𝟐 𝒃) 𝟐, 𝟑 𝒄) 𝟏, −𝟐 𝒅) 𝟎, 𝟏
𝒇كانتإذا(𝟑𝟑𝟒 𝒙 = tan 𝟐𝒙log2 𝟖𝒙 , − 𝝅𝟒 < 𝒙 < 𝟎𝒙 + 𝟐𝟑 , 𝒙 > 𝟎

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟐𝟑 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎فإن 𝒇 𝒙

𝒂فإنموجودة =

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎وكانت 𝒇 𝒙فإنموجودة𝒂 =
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𝟑𝟑𝟓)

𝒂) صفر ، موجودة غير 𝒃) موجودتين (𝑪غير 𝟏 , −𝟏 𝒅) − 𝟏 , موجودة غير
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒙 − 𝟐𝒙 − 𝟐 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒙 − 𝟐𝒙 − 𝟐

𝒇 𝒙 = ቊ 𝟑𝒙 − 𝟏 , 𝒙 ≠ 𝟐𝟔 , 𝒙 = 𝟐 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏فإن 𝒇 𝒙𝒂) − 𝟓 𝒃) 𝟓 𝒄)𝟔 𝒅) موجودة غير

كانتإذا(𝟑𝟑𝟔

𝒇 𝒙 = ቐ 𝟑 − 𝒙 , 𝒙 < 𝟏𝟒 , 𝒙 = 𝟏𝒙𝟐 + 𝟏 , 𝒙 > 𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏فإن 𝒇 𝒙

𝒂) 𝟒 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

كانتإذا(𝟑𝟑𝟕

𝒇 𝒙 = sin 𝒙 − 𝟏𝒙 − 𝟏 , 𝒙 < 𝟏tan 𝝅𝒙𝟒 , 𝟏 < 𝒙 < 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏فإن 𝒇 𝒙

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟏𝟒 𝟓 𝒄) 𝝅𝟒 𝒅) موجودة غير

كانتإذا(𝟑𝟑𝟖
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎فإن 𝒇 𝒙𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟐
كانتإذا(𝟑𝟒𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎فإن 𝒇 𝒙𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏
كانتإذا(𝟑𝟒𝟏

𝒇 𝒙 = ቐ2sin 𝒙𝝅 − 𝒙 , 𝒙 < 𝝅𝟏 − cos 𝒙 , 𝒙 > 𝝅
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅فإن 𝒇 𝒙

𝒂) موجودة غير 𝒃) 𝝅 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏

كانتإذا(𝟑𝟒𝟐

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 + 𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟗𝒙 − 𝟑 كانتإذا(𝟑𝟑𝟗
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑فإن 𝒇 𝒙𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 + 𝟐 𝒙𝟐𝒙

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙 𝒙 + 𝟐 , 𝒙 < 𝟎𝒙𝒙 + 𝟏 , 𝒙 > 𝟎

𝒇 𝒙 = ቐ 𝟑𝒙 − 𝒙𝟑𝒙 , 𝒙 < 𝟎𝟑𝒂 + 𝟒𝒙 , 𝒙 > 𝟎
𝒂) 𝟎 𝒃) − 𝟏𝟑 𝒄) 𝟒𝟑 𝒅) 𝟏

كانتإذا(𝟑𝟒𝟑

𝒂فإنموجودةوكانت =
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𝒇 𝒙 = ቊ𝒙𝟐 + 𝟏, 𝒙 < 𝟑𝟒𝒙 + 𝟐 , 𝒙 > 𝟑
𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟏𝟖 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

𝒈(𝒙)الدالةيمثلالمقابلالبيانيالتمثيل(𝟑𝟒𝟔

كانتإذا(𝟑𝟒𝟒

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇 𝒙فإنموجودة𝒂 =𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) ± 𝟑𝟐 𝒄) 𝟐 𝒅)𝟎
𝒇 𝒙 = 𝒂𝒙𝒙 + 𝟒 − 𝟐 , 𝒙 > 𝟎𝟏𝒂𝒙 csc 𝟑𝒙 , −𝝅 < 𝒙 < 𝟎

𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑[𝒇فإن 𝒙 + 𝒈 𝒙 ]

𝒂) 𝟏𝟗 𝒃) 𝟗 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟓𝟗

𝟑𝟒𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 sec2 𝑥−1𝒙

كانتإذا(𝟑𝟒𝟕

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐وكانت 𝒇 𝒙فإنموجودة𝒂 =
𝒇 𝒙 = ൞𝟑 𝟐𝒙 − 𝟑 − 𝟏𝟓 𝟑𝒙 − 𝟓 − 𝟏 , 𝒙 > 𝟐𝒂𝒙 , 𝒙 < 𝟐
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وكانتحدودكثيرةأحاديةدالة𝒇كانتإذا(𝟑𝟓𝟎

كانتإذا(𝟑𝟒𝟖

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑وكانت 𝒇 𝒙فإنموجودة𝒂,𝒃 =𝒂) − 𝟔𝟑, 𝟏𝟖 𝒃) 𝟑 , 𝟒 𝒄) 𝟏𝟔, 𝟏 𝒅) 𝟏, 𝟏𝟖
𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝒃𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑 , 𝒙 < 𝟑𝟒𝒙 , 𝒙 > 𝟑

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟏𝟔 𝒅) 𝟐𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑فإن 𝒇−𝟏(𝒙)

𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟔

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒇 𝒙

كانتإذا(𝟑𝟓𝟏

𝒇كانتإذا(𝟑𝟒𝟗 𝒙 = 𝑥2فإن

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙 = 𝟑
𝒂) − 𝟐 𝒃) − 𝟑 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙 = 𝟓 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒇 𝒙 = 𝟑
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑فإن 𝒇 (𝒙 + 𝟏)
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𝒂فإن =𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟓 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟐
كانإذا(𝟑𝟓𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐حيث 𝒇 𝒙فإنموجودة𝒂 =𝒂)𝟏 𝒃)𝟐 𝒄) 𝟑 𝒅)𝟔

كانتإذا(𝟑𝟓𝟒

𝒇 𝒙 = 𝒂 cos 𝒙 + 𝟏𝟓 sin 𝒙𝒙 , 𝒙 > 𝟎𝒙𝟔 − 𝟔𝟒𝒙𝟑 − 𝟖 , 𝒙 < 𝟎
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎وكانت 𝒇 𝒙فإنموجودة𝒂 =

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟓 𝒄) − 𝟕 𝒅) 𝟕

كانتإذا(𝟑𝟓𝟓

𝒇 𝒙 = 𝟐𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟑 كانتإذا(𝟑𝟓𝟐

𝒇فإن 𝟑 + 𝟐 + 𝒇 𝟑 − 𝟐 =𝒂) 𝟖 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟒 𝒅) − 𝟒
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝒙𝟐 − 𝒂𝟐𝒙 − 𝒂 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 𝒙 + 𝟖

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟔 − 𝟔𝟒𝒙𝟒 − 𝟏𝟔 , 𝒙 < 𝟐𝒂𝒙 , 𝒙 > 𝟐

77



𝒇 𝒙 = ቊ𝟑𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 − 𝟐 , 𝒙 > 𝟑𝟐𝒙 + 𝒃 , 𝒙 < 𝟑
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐وكانت 𝒇 𝒙 = 𝒂فإن𝟏𝟔 + 𝒃 =𝒂) 𝟒 𝒃) 𝟏𝟎 𝒄) − 𝟏𝟑 𝒅) 𝟕

كانتإذا(𝟑𝟓𝟔

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏فإن 𝒇 + 𝒈 𝒙𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

كانتإذا(𝟑𝟓𝟕

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒇 𝒙 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏 𝒇 𝒙
𝒂) 𝟏, 𝟐 𝒃) 𝟏, −𝟑 𝒄) 𝟎 , 𝟏 𝒅) 𝟐 , −𝟑

كانتإذا(𝟑𝟓𝟖

𝒇 𝒙 = ቊ𝒙𝟐 + 𝟑 , 𝒙 ≥ 𝟏𝟒 − 𝟐𝒙 , 𝒙 < 𝟏
𝒈 𝒙 = ቊ −𝟑𝒙 , 𝒙 ≥ 𝟏𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 , 𝒙 < 𝟏

𝒇 𝒙 = ቐ𝟑𝒙 − 𝟐 , 𝒙 < −𝟏𝒂𝒙 + 𝒃 , −𝟏 < 𝒙 < 𝟑𝟔 − 𝒙 , 𝒙 > 𝟑
𝒂,𝒃فإنموجودتان =
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𝒇الدالةمنحنىيمثلالمقابلالشكل(𝟑𝟓𝟗

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏𝟔 𝒄) 𝟑𝟐 𝒅) 𝟒𝟖

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) − 𝟏 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏فإن 𝒇 𝒙𝒈 𝒙 =

الدالةمنحنىيمثلالمقابلالبيانيالتمثيل(𝟑𝟔𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐فإن 𝒇 𝒙 𝟑 − 𝟔𝟒𝒇 𝒙 − 𝟒

,𝒇الدالتانمنحنىيمثلانالمقابلانالشكلان(𝟑𝟔𝟎 𝒈

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐فإن 𝒇(𝒙) =

𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅) موجودة غير

الدالةمنحنىيمثلالمقابلالبيانيالتمثيل(𝟑𝟔𝟐 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇 𝒙𝒇−𝟏(𝒙)= فإن

𝒂) 𝟒𝟑 𝒃) − 𝟒𝟑 𝒄) − 𝟏𝟔𝟒 𝒅) 𝟏𝟔𝟗 79



المراجعة
𝟑𝟔𝟑)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙 + 𝟒 −𝟏 − 𝟒 −𝟏𝒙
𝒂) 𝟏𝟏𝟔 𝒃) موجودة غير 𝒄) 𝟒 𝒅) −𝟏𝟏𝟔

𝒇 𝒙 = 𝟑𝒙𝟗 − 𝒙𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙 − 𝒇(𝟐)𝟐 − 𝒙
𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟏. 𝟓 𝒅) −𝟏. 𝟓

𝒂) 𝟐𝟐 𝒃) − 𝟐𝟏 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟎
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒇(𝒙)

وكانتإذا كانت (𝟑𝟔𝟒

𝒂) 𝒙 = −𝟑 , 𝒙 = 𝟏 𝒃) 𝒙 = 𝟑, 𝒙 = −𝟑

𝒇 𝒙 = 𝒂𝒙𝟑 − 𝟑𝒙
𝒂أوجد قيمة 

خطوط التقارب الرأسية للدالة(𝟑𝟔𝟓

𝑪) 𝒙 = 𝟏 𝒅) موجودة غير

التي تجعل 𝒂فإن قيمة إذا كانت (𝟑𝟔𝟔 𝒇 𝒙 = 𝟓 − 𝒙 − 𝒂𝟑 − 𝒙
موجودة هي

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝟏𝟔𝟎𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟗𝟎𝟒𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟏𝟓
𝒂) − 𝟒 𝒃) 𝟒 𝒄)𝟏𝟔 𝒅)𝟑𝟐

أوجد (𝟑𝟔𝟕
80



+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎المراجعة sec−1 𝑙𝑛𝑥
𝒂) 𝟑𝝅𝟒 𝒃) −𝟑𝝅𝟒 𝒄) − 𝝅𝟐 𝒅) 𝝅𝟐

أوجد (𝟑𝟔𝟖
متصلة𝒇(𝒙)الدالةتصبححتى𝒂,𝒃قيمةأوجد(𝟑𝟔𝟗

𝒇 𝒙 = 𝒂𝒆𝒙 + 𝟏, 𝒙 ≤ 𝟎sin−1 𝒙𝟐 , 𝟎 < 𝒙 < 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝒃 , 𝒙 ≥ 𝟐𝒂) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝝅𝟐 𝒃)𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝝅𝟐𝑪) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟐 + 𝝅𝟐 𝒅) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟐 − 𝝅𝟐 𝒇متصلة𝒇(𝒙)الدالةتصبححتى𝒂,𝒃قيمةأوجد(𝟑𝟕𝟎 𝒙 = ቐ𝟐𝒙𝟐 − 𝒂𝒙 − 𝟐 , 𝒙 < 𝟐𝒃𝒙 + 𝟔 , 𝒙 ≥ 𝟐𝒂) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟖 𝒃)𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟖𝑪) 𝒂 = 𝟖 , 𝒃 = 𝟏 𝒅) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟖
𝟑𝟕𝟏)𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓𝒙 𝒙 + 𝟏𝟔𝒙 − 𝟑 𝒙𝟐 − 𝟏𝒙 + 𝟒𝒙𝟑 + 𝟏𝒂) 𝟏𝟐 𝒃) − 𝟏𝟐 𝒄) − 𝟐 𝒅) 𝟓𝟐𝟑𝟕𝟐)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟏𝒙 𝟏𝒙 − 𝟐 + 𝟏𝟐

𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) − 𝟏𝟒 𝒄) 𝟒 𝒅) موجودة غير
81



𝒇الدالةكانتإذا(𝟑𝟕𝟑 𝒙 = 𝑥3 − 3𝑞(𝑥)مائلتقاربخطلها

𝒂)𝒒 𝒙 = 𝒙𝟐 + 𝟏 𝒃) 𝒒 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝟏
𝑪) 𝒒 𝒙 = 𝒙𝟑 𝒅)𝒒 𝒙 = 𝒙

𝒚معادلته = 𝒙الدالةفأوجدرأسيتقاربخطلهوليس𝒒(𝒙)

𝒇الدالةكانتإذا(𝟑𝟕𝟒 𝒙 = 𝑥 − 4𝑞(𝑥)هماأفقيتقاربخطينلها𝒚 = ±𝟏
𝒂) 𝒙 𝒃) 𝒙𝟐 + 𝟏𝑪) 𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅) 𝒙𝟐 − 𝟏

𝒒(𝒙)الدالةفأوجدرأسيتقاربخطلهاليسو

𝒇للدالةكانتإذا(𝟑𝟕𝟔 𝒙 = 𝑎𝑥2𝑥 + 𝑏ومعادلتهرأسيتقاربخط𝒙 = 𝟏
𝒂) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = 𝟏 𝒃) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟏𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = −𝟏 𝒅)𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = −𝟐

𝒚معادلتهمائلتقاربوخط = 𝟐𝒙 + 𝟐

𝒇للدالةالرأسيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟕𝟓 𝒙 = ln 1 − cos 𝑥𝒂)𝒙 = 𝝅𝟐 𝒃) 𝒙 = 𝟐𝒏𝝅𝑪) يوجد لا 𝒅) 𝒙 = 𝒏𝝅

,𝒂فأوجد قيمة 𝒃
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𝒇الدالةكانتإذا(𝟑𝟕𝟕 𝒙 = 𝑎𝑥𝑏𝑥 + 𝒙رأسيتقاربخطلها6 = −𝟐
𝒂) 𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = 𝟗 𝒃) 𝒂 = −𝟗 , 𝒃 = −𝟑𝑪) 𝒂 = 𝟗 , 𝒃 = 𝟑 𝒅) 𝒂 = −𝟗 , 𝒃 = 𝟑

𝒚معادلتهأفقيتقاربخط = 𝒂قيمةفأوجد𝟑− ,𝒃
𝒇الدالةكانتإذا(𝟑𝟕𝟖 𝒙 = 2𝑥 − 𝑎 + 𝑏رأسيتقاربخط𝒙 = 𝟏

𝒂) 𝒂 = 𝟑 , 𝒃 = 𝟏 𝒃) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟑𝑪) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = −𝟑 𝒅) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟑
𝒚أفقيتقاربوخط = 𝒂قيمةفأوجد𝟑− ,𝒃

للدالةالرأسيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟖𝟎

𝒂) 𝒙 = 𝟐 , 𝒙 = 𝟑 𝒃)𝒙 = −𝟐 , 𝒙 = 𝟑
𝑪) 𝒙 = 𝟑 , 𝒙 = −𝟐 𝒅) يوجد لا

𝒇للدالةالرأسيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟕𝟗 𝒙 = 𝟑 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙𝒂)𝒙 = ± 𝟑𝝅𝟐 𝒃) يوجد (𝑪لا 𝒙 = 𝝅𝟐 𝒅) 𝒙 = 𝟑
𝒇 𝒙 = ln(𝑥2 − 𝑥 − 6)
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𝒇للدالةالأفقيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟖𝟏 𝒙 = 1𝑒𝑥 − 3𝒂) 𝒚 = 𝟏𝟐 𝒃) 𝒚 = 𝟎 , 𝒚 = − 𝟏𝟑𝑪) 𝒚 = 𝟑 𝒅) 𝒚 = −𝟑

والأفقيةالرأسيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟖𝟒

𝒂) 𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = 𝟏 𝒃)𝒙 = 𝟏 , 𝒚 = 𝟐𝑪) 𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = −𝟏 𝒅) تقارب خطوط يوجد لا

𝒇 𝒙 = 5𝑥 − 2 + 1

𝒇للدالةالرأسيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟖𝟐 𝒙 = 1𝑒𝑥 − 3𝒂) يوجد لا 𝒃) 𝒙 = 𝒍𝒏𝟑𝑪) 𝒚 = 𝒍𝒏𝟐 𝒅) 𝒙 = 𝐥𝐧𝟐
𝒇للدالةالأفقيةالتقاربخطوطأوجد(𝟑𝟖𝟑 𝒙 = 2𝑥𝑥2 + 1

𝒂) 𝒚 = 𝟐 , 𝒚 = −𝟐 𝒃) 𝒚 = 𝟏𝑪) 𝒚 = −𝟏 𝒅) 𝒚 = يوجد لا
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قيمةأوجد(𝟑𝟖𝟓

𝒂) 𝒆𝟐 𝒃) 𝟏𝒆𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒂) − ∞ 𝒃)موجودة غير 𝒄) 𝟏𝒆 𝒅) 𝒆
𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒆cos 𝟏𝒙 =

قيمةأوجد(𝟑𝟖𝟖

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟏 − 𝟐𝒙 𝒙

قيمةأوجد(𝟑𝟖𝟔

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏(𝒆𝟐𝒙 + 𝟐)𝒍𝒏(𝒆𝒙 − 𝟏)𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟏 𝒅)∞

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙قيمةأوجد(𝟑𝟗𝟎 sec−1 𝒙𝟐+𝟏𝒙+𝟏
𝒂) 𝟎 𝒃) 𝝅𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) ∞

∞(𝒂قيمةأوجد(𝟑𝟖𝟕 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) 𝟏𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ sin tan−1 𝒙

قيمةأوجد(𝟑𝟖𝟗

𝒂) ∞ 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟐)𝒍𝒏(𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟑)
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قيمةأوجد(𝟑𝟗𝟏

𝒂) 𝒆 𝒃)𝟏 𝒄) ∞ 𝒅) 𝟐

𝒂) − ∞ 𝒃)∞ 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏 𝒙+𝟏𝒙𝟐−𝟓 =

قيمةأوجد(𝟑𝟗𝟒

قيمةأوجد(𝟑𝟗𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ tan−1 𝒍𝒏𝒙
𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) 𝝅

𝟑𝟗𝟔)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐 𝒙sec2 𝒙
𝒂) − ∞ 𝒃) ∞ 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) 𝝅

(𝒂قيمةأوجد(𝟑𝟗𝟑 ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ ln 𝒙 sin 𝒙

قيمةأوجد(𝟑𝟗𝟓

𝒂) ∞ 𝒃) 𝝅𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− cot−1 sin 𝒙

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏 𝒆𝒙 − 𝟐 − 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟒 =
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𝒑كانإذا(𝟑𝟗𝟕 𝒙 = 𝒙𝟐 − فإن𝟏

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟒
𝒙عندانفصاللهاالتاليةالوالدمنأي(𝟑𝟗𝟖 = 𝒂)𝒇إزالتهيمكنل𝟎 𝒙 = sin 𝒙𝒙 𝒃) 𝒇 𝒙 = 𝟏𝒍𝒏 𝒙

𝑪) 𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 sin 𝟏𝒙 𝒅) 𝒇 𝒙 = 𝟏𝒙
𝒇الدالةكانتإذا(𝟑𝟗𝟗 𝒙 = 𝒙𝟐 − [𝟐,𝟑]الفترةعلىمتصلدالة𝟕

الدالةلصفرتقريبيةقيمةفأوجد

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝑷 𝑷 𝑷 𝑷 𝒙 =

𝒂) 𝟐. 𝟕𝟓 𝒃) 𝟏. 𝟓 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟏. 𝟐𝟓
𝒇الدالةكانتإذا(𝟒𝟎𝟎 𝒙 = 𝒆𝒙 + 𝒙الدالةلصفرتقريبيةقيمةفأوجد

𝒂) 𝟎. 𝟓 𝒃) 𝟏 𝒄) − 𝟎. 𝟕𝟓 𝒅) 𝟎. 𝟐𝟓
cosالمعادلةلحلتقريبيةقيمةأوجد(𝟒𝟎𝟏 𝒙 − 𝒙 = [𝟎,𝟏]الفترةفي𝟎
(𝒂عشرتينمنزلتينلأقربمقرباً 𝟎. 𝟏𝟐 𝒃) 𝟎. 𝟐𝟓 𝒄) 𝟎. 𝟑𝟓 𝒅) 𝟎. 𝟕𝟓
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كانتإذا(𝟒𝟎𝟐

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟎 𝒅) 𝟑
𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟏𝟑 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇(𝒙)

قيمةأوجد(𝟒𝟎𝟓

أوجد(𝟒𝟎𝟑

𝒂) − 𝟒 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟑 𝒅) 𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةأوجد(𝟒𝟎𝟕 cos𝟐 𝒙 + 𝒙𝟐 sin 1𝑥
𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟏 𝒅) موجود غير

𝒈كانتإذا(𝟒𝟎𝟔 𝒙 ≤ 𝑴حيثMفأوجدحقيقيعدد

𝒂)موجودة غير 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟏 𝒅)𝟎
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒙𝟐𝒈(𝒙)

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒇 𝒙 = 𝟒 , 𝒇 𝟎 = 𝟑𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒇(𝒙) = 𝟐
sin 𝒙tan 𝟑𝒙 ≤ 𝒇 𝒙 ≤ 𝒙𝟐 + 𝒙𝟑𝒙

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒇(𝒙) 𝒙𝟐أوجد(𝟒𝟎𝟒 − 𝒙𝟑 ≤ 𝒙𝟐𝒇 𝒙 ≤ sin2 𝑥
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒈(𝒙)𝒈𝒙) + 𝟒 ≤ 𝟑 − 𝒙 𝟒
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أوجد(𝟒𝟎𝟖

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) − 𝟏 𝒅) ∞

𝒂) − 𝟏𝟐 𝒃) −𝟏𝟐 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) 𝟏𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝟏 − cos 𝒙𝒙𝟐 = 𝟏𝟐

قيمةأوجد(𝟒𝟏𝟎

كانتإذا(𝟒𝟎𝟗

𝒂) 𝟐 𝒃)∞ 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) − ∞
𝟒𝟏𝟏)

𝒂) 𝟐 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) − ∞
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏 𝟐 + 𝒆𝒙𝒍𝒏 (𝟏 + 𝒆𝒙)

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− tan sin 𝑥𝒙
فإن

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟐𝒍𝒏 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟑

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝟏 − cos 𝒙𝒙

𝒂) 𝑹 𝒃)𝐑 \ {−𝟏, 𝟐}𝑪) −∞ , −𝟏 ∪ 𝟐, ∞ 𝒅) −𝟏 , 𝟐

𝒇ثحيمتصلةالدالةعندهاتكونالتيالفتراتحدد(𝟒𝟏𝟐 𝒙 = 𝒍𝒏 𝒙𝟐 − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟐𝒙
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𝟒𝟏𝟑)

𝒂) 𝟐 𝒃) − ∞ 𝒄) ∞ 𝒅) 𝟎. 𝟓
𝒂) 𝟐 𝒃)𝟏 𝒄) ∞ 𝒅) − ∞𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝟐𝒙𝟑 + 𝟕𝒙𝟐 + 𝟏𝒙𝟐 − 𝒙 sin 𝒙 أوجد(𝟒𝟏𝟒

𝒂) ∞ 𝒃) 𝟏 𝒄) − 𝟏 𝒅) − ∞

𝒂) − ∞ 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) ∞
𝟒𝟏𝟔)𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝟏 𝒅) − 𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟕𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 cos 𝒙

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟒𝟏𝟓 𝒙𝟑 + 𝟒𝒙 + 𝟓𝒆𝒙𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞(𝒆𝒙𝟑−𝒙𝟒)
𝟒𝟏𝟕)𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟏 𝒄) ∞ 𝒅) − ∞𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝒆𝒙 − 𝟏𝒙
𝟒𝟏𝟖)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒍𝒏𝒙𝟐𝒙𝟐

𝒂) 𝟏𝒆 𝒃) 𝒆 𝒄) − ∞ 𝒅) ∞
𝟒𝟏𝟗)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒙 𝟏𝒍𝒏𝒙
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𝟒𝟐𝟎)

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) ∞ 𝒅) − ∞
𝒂) − 𝟐 𝒃) 𝟒 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟏𝟐𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝒙𝟒+𝒎𝒙𝟒−𝟐𝒙𝟑−𝟏𝟐𝒙𝟒+𝟐𝒙𝟑−𝒙 = 𝟒 كانتإذا(𝟒𝟐𝟏

𝒂) 𝟎 𝒃) ∞ 𝒄) − ∞ 𝒅)موجودة غير

𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝟏𝟒 𝒅) 𝟒
𝟒𝟐𝟑)𝒂) − ∞ 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒙𝟏𝒙

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐أوجد(𝟒𝟐𝟐 𝒙 − 𝟒𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒
𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏 𝟏 − 𝒙𝒙 + 𝟏 𝟐

𝟒𝟐𝟒)𝒂) − ∞ 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐+ 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒
𝟒𝟐𝟓)𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑 −𝟐𝟑

𝒂) 𝟎 𝒃) ∞ 𝒄) − ∞ 𝒅)موجودة 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎(𝟒𝟐𝟔غير cot 𝒙
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𝟒𝟐𝟕)

𝒂) − ∞ 𝒃) ∞ 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒂) − ∞ 𝒃) ∞ 𝒄)موجودة غير 𝒅) 𝟏𝟑𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐+𝟑𝒙−𝟐𝟑𝒙𝟐+𝟒𝒙−𝟏 𝟒𝟐𝟖)

𝒂)موجودة غير 𝒃) − ∞ 𝒄)∞ 𝒅) 𝟏

𝒂)موجودة غير 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) ∞
𝟒𝟑𝟎)𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅)∞

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐 𝒙 sec2 𝒙

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟒𝟐𝟗 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ −𝒙𝟒 + 𝒙𝟐

𝟒𝟑𝟏)

𝒂) − ∞ 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒

𝟒𝟑𝟐)𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒍𝒏 𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 − 𝟑
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𝟒𝟑𝟑)

𝒂) ∞ 𝒃) − ∞ 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒂) 𝟎 𝒃) ∞ 𝒄) − ∞ 𝒅) 𝒆𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ −𝟐𝒆𝒙𝟑 𝟒𝟑𝟒)

𝒂)∞ 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) − ∞

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝒆 𝒅) ∞
𝟒𝟑𝟔)𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄)∞ 𝒅) − ∞

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒍𝒏(𝒙 sin 𝒙)

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙أوجد(𝟒𝟑𝟓 −(𝒙 + 𝟏)𝒆𝒙𝟐+𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐+ −𝒙𝟒 − 𝒙𝟐

𝟒𝟑𝟕)

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄)𝟎 𝒅) 𝝅𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ sec−1 𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 + 𝟏

𝟒𝟑𝟖)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 sin 𝑒−1𝑥2
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اوجد(𝟒𝟑𝟗

𝒂) − ∞ 𝒃) ∞ 𝒄) 𝝅𝟐 𝒅) 𝟏
𝒂)موجودة غير 𝒃) 𝟎 𝒄) ∞ 𝒅) − ∞𝐥𝐢𝐦𝒙→𝝅𝟐 𝒆− tan 𝒙 اوجد(𝟒𝟒𝟎

𝒂) −𝝅𝟐 𝒃) 𝝅𝟐 𝒄) 𝟎 𝒅) ∞
(𝒂الةللدالأفقيةالتقاربخطوط(𝟒𝟒𝟐 𝒙 = ±𝟏 𝒃) 𝒚 = 𝟏 𝒄) 𝒚 = ±𝟏 𝒅) يوجد لا

𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝐬𝐢𝐧 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙

+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎أوجد(𝟒𝟒𝟏 tan−1 𝑙𝑛𝑥

𝒇(𝒙) 𝒙𝟒 + 𝒙𝟐

𝒂) 𝒚 = ±𝟏 𝒃) 𝒙 ±= 𝟏 𝒄)يوجد لا 𝒅) 𝒚 =
𝒇(𝒙)الةللدالأفقيةالتقاربخطوط(𝟒𝟒𝟑 𝒙𝟒 − 𝒙𝟐

𝒇(𝒙)الةللدالأفقيةالتقاربخطوط(𝟒𝟒𝟒 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑
𝒂) 𝒙 = −𝟏, 𝒙 = 𝟑 , 𝒚 = 𝟑 𝒃) 𝒙 = −𝟑, 𝒙 = −𝟏, 𝒚 = 𝟑𝑪)𝒙 = 𝟏, 𝒙 = 𝟏 , 𝒚 = −𝟏 𝒅) 𝒙 = −𝟏, 𝒙 = 𝟑 , 𝒚 = −𝟑
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𝒇للدالةالتقاربخطوط(𝟒𝟒𝟓 𝒙 = 1 − 𝑥𝑥2 + 𝑥 − 2𝒂) 𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = 𝟎 𝒃) 𝒙 = −𝟐 , 𝒚 = 𝟎
𝑪) 𝒙 = −𝟐, 𝒚 = 𝟏 𝒅) 𝒙 = 𝟐, 𝒚 = −1

𝒇للدالةالمائلالتقاربخط(𝟒𝟒𝟖 𝒙 = 𝑥34 − 𝑥2

𝒇للدالةالتقاربخطوط(𝟒𝟒𝟔 𝒙 = 4 tan−1 𝑥 − 1

للدالةالمائلالتقاربخطوط(𝟒𝟒𝟕

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟒𝑪) 𝟐 𝒅)∞

𝒂) 𝒚 = 𝟐𝝅 − 𝟏 , 𝒙 = 𝝅𝟐 𝒃) 𝒚 = ±𝟐𝝅 + 𝟏 , 𝒙 = 𝟐𝝅𝑪)𝒚 = ±𝟐𝝅 − 𝟏 افقية تقارب خطوط يوجد لا 𝒅) تقارب خطوط يوجد لا

𝒂) 𝒚 = 𝒙 𝒃) 𝒚 = −𝒙 𝒄) 𝒚 = ±𝟐 𝒅) يوجد لا

𝒇للدالةمائلتقاربخط(𝟒𝟒𝟗 𝒙 = 𝑥3𝑥2 + 𝑥 − 4
𝒂) 𝒚 = 𝒙 𝒃) 𝒚 = 𝒙 + 𝟏 𝒄) 𝒚 = 𝒙 − 𝟏 𝒅) يوجد لا
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𝒇كانتإذا(𝟒𝟓𝟎 𝒙 = 20𝑥−0.4 + 16𝑔(𝑥)

أوجد(𝟒𝟓𝟏

𝒇 𝒙 = 𝑥2 + 𝑥 − 2𝑥 + 2

𝒂) 𝒈 𝒙 = 𝟒𝒙 𝒃) 𝒈(𝒙) = 𝟒𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟒𝑪)𝒈 𝒙 = 𝟒𝒙−𝟎.𝟒 − 𝟒 𝒅) 𝒈(𝒙) = 𝟒𝒙−𝟎.𝟒

حيث𝒈(𝒙)الدالةأوجد

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇 𝒙 = 𝟒 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇 𝒙 = 𝟓

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟕 − 𝟓𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟑
𝒂) 𝟑𝟓 𝒃) موجودة غير 𝒄) 𝟑 𝟓𝟏𝟎 𝒅) 𝟓𝟏𝟎 للدالةالموسعةالدالة(𝟒𝟓𝟐

𝑹𝒂) 𝒇علىمتصلةتصبححتى 𝒙 = ቐ 𝒙𝟐+𝒙−𝟐𝒙+𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟐𝟑 , 𝒙 = −𝟐
𝒃) 𝒇 𝒙 = ቐ 𝒙𝟐+𝒙−𝟐𝒙+𝟐 , 𝒙 ≠ −𝟐−𝟑 , 𝒙 = −𝟐

𝒄) 𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟐−𝟑 , 𝒙 = 𝟐
𝒅) 𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟐 , 𝒙 ≠ −𝟐𝟐 , 𝒙 = −𝟐
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𝒇 𝒙 = 𝑥2 − 𝑥 − 6𝑥 − 3 للدالةالموسعةالدالة(𝟒𝟓𝟑
(𝑹𝒂علىمتصلةتصبححتى 𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐−𝒙−𝟔𝒙−𝟑 , 𝒙 ≠ 𝟑𝟓 , 𝒙 = 𝟑

𝒃) 𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐−𝒙−𝟔𝒙−𝟑 , 𝒙 ≠ −𝟑𝟓 , 𝒙 = −𝟑
𝒄) 𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟑 , 𝒙 ≠ 𝟑−𝟓 , 𝒙 = 𝟑

𝒅) 𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐−𝒙−𝟔𝒙−𝟑 , 𝒙 ≠ 𝟑𝟑 , 𝒙 = 𝟑
𝒇للدالةالموسعةالدالة(𝟒𝟓𝟒 𝒙 = 𝒙𝒍𝒏𝒙𝟐
𝑹علىمتصلةتصبححتى

𝒂) 𝒇 𝒙 = ቊ𝒙 𝒍𝒏𝒙𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟎𝒆 , 𝒙 = 𝟎𝒃) 𝒇 𝒙 = ቊ𝒙 𝒍𝒏𝒙𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟎𝟏 , 𝒙 = 𝟎𝒄) 𝒇 𝒙 = ቊ𝒙 𝒍𝒏𝒙𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟏𝟎 , 𝒙 = 𝟏𝒅) 𝒇 𝒙 = ቊ𝒙 𝒍𝒏𝒙𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟎𝟎 , 𝒙 = 𝟎
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𝒇للدالةالاتصالفتراتحدد(𝟒𝟓𝟓 𝒙 = 4𝑥𝑥2 + 4
للإزالةقابلةالدوالأيحدد(𝟒𝟓𝟔

𝒂) −∞ , −𝟐 ∪ 𝟐 , ∞ 𝒃) (−𝟐, 𝟐)𝑪) 𝑹 على متصلة الدالة 𝒅) (−𝟐 , ∞)
𝒂) 𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 tan 𝒙 𝒃)𝒇 𝒙 = 𝟑𝒙𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒
𝑪) 𝒇 𝒙 = 𝟒𝒙𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐 𝒅)𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔𝒙 − 𝟑

𝒇الدالةانفصالنوعحدد(𝟒𝟓𝟖 𝒙 = ቊ𝟐𝒙 , 𝒙 < 𝟏𝒙𝟐 , 𝒙 ≥ 𝟏𝒂) قفزة 𝒃) للإزالة (𝑪قابلة نهائي لا 𝒅) تذبذبي
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𝒂) 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = −𝟔 𝒃) 𝒂 = 𝟏𝟏 , 𝒃 = 𝟔
𝑪) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟔 𝒅) 𝒂 = 𝟔 , 𝒃 = −𝟐

𝒇كانتإذا(𝟒𝟓𝟕 𝒙 = 𝒃𝒙 , 𝒙 < 𝟔𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟑𝟎𝒂𝒙 − 𝟔𝒂 , 𝒙 > 𝟔𝟏 , 𝒙 = 𝟔



𝒂)الدالة منفصلة ونوع الانفصال قابلة للإزالة

للدالةصحيحةالتاليةالعباراتأي(𝟒𝟓𝟗

𝒃) الدالة منفصلة ونوع الانفصال قفزة
C ) الدالة متصلة علىR 𝒅) الدالة منفصلة ونوع الانفصال لا نهائي

𝒂) الدالة متصلة على𝑹

ةللدالصحيحةالتاليةالعباراتأي(𝟒𝟔𝟎

𝒄) الدالة منفصلة عند𝒙 = انفصال غير قابلة للإزالة𝟏−

𝒃) الدالة منفصلة عند𝒙 = انفصال غير قابلة للإزالة𝟏

𝒅) الدالة متصلة عند𝒙 = 𝒙ومنفصلة انفصال قابل للإزالة عند 𝟏− = 𝟏

𝒇 𝒙 = ቊsin 𝒙 , 𝒙 ≠ 𝟎𝟏 , 𝒙 = 𝟎

𝒇 𝒙 = ቐ 𝟑𝒙 − 𝟏 , 𝒙 ≤ −𝟏𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 , −𝟏 < 𝒙 < 𝟏𝟑𝒙𝟑 , 𝒙 ≥ −𝟏

𝒇الدالةانفصالنوع(𝟒𝟔𝟏 𝒙 = 3ln 𝑥2
𝒂) قفزة 𝒃) للإزالة (𝑪قابلة نهائي لا 𝒅) تذبذبي

𝒙عند = ±𝟏
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𝟒𝟔𝟐)𝒂𝟔 𝒃) 𝟑𝟏𝑪) 𝟐 𝒅) 𝟏
𝒙عند = 𝟎

كانتإذا(𝟒𝟔𝟒

𝒂) 𝟏 𝒃) 𝟐𝟑 𝒄) 𝟒𝟎𝟓 𝒅) 𝟐𝟓𝟔
𝒇 𝒙 = ቐ 𝒙 + 𝟑 𝟓 − 𝟐𝟒𝟑𝒙 , 𝒙 ≠ 𝟎𝒂 , 𝒙 = 𝟎

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟎 =

𝒇 𝒙 = ቊ𝒂𝒙 − 𝟑 , 𝒙 < −𝟏𝟑𝒙 − 𝟐 , 𝒙 > 𝟏
𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) − 𝟏

كانتإذا(𝟒𝟔𝟓

𝒙عندنهايةلهاوكانت = 𝒂فإن𝟏− =
100

كانتإذا(𝟒𝟔𝟑

𝒂) ± 𝟑 𝒃) 𝟗 𝒄) ± 𝟏𝟑 𝒅) 𝒙عندمتصلة𝟑 = 𝒂فإن𝟎 =
𝒇 𝒙 = ቐsin 𝟗𝒙 cot 𝒙 , 𝒙 ∈ − 𝝅𝟐 , 𝝅𝟐 \{𝟎}𝒂𝟐 , 𝒙 = 𝟎

lim𝑥→−1 (4𝑥 + 5)6+7𝑥 + 6𝑥 + 1 =



قيمةأوجد(𝟒𝟔𝟕

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝟏𝒙 − 𝟏 , 𝒙 ≠ 𝟏𝟐𝒂 , 𝒙 = 𝟏
𝒂) 𝟎 𝒃) − 𝟐 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏

كانتإذا(𝟒𝟔𝟖

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂كانتإذا(𝟒𝟔𝟔 𝒙𝟏𝟐−𝒂𝟏𝟐𝒙𝟏𝟎−𝒂𝟏𝟎 = 𝟑𝟎
𝒂) 𝟏𝟎 𝒃) 𝟖 𝒄) ± 𝟓 𝒅) 𝟐

𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟑𝟓 𝒅) ∞

𝒙عندمتصلة = 𝒂فإن𝟏 =

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) − 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 𝒙𝟐 − 𝒙−𝟐𝒙 − 𝒙−𝟏

𝒂فإن =
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟑𝟓 𝟏𝒙

أوجد(𝟒𝟔𝟗

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟐𝟏 𝒄) 𝟏𝟕 𝒅) 𝟏𝟓
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 sin 𝟐𝒙 + 𝟓 tan 𝟑𝒙𝒙 أوجد(𝟒𝟕𝟎
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𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟑 , 𝒙 ≠ −𝟑𝒙 + 𝒂 , 𝒙 = −𝟑 كانتإذا(𝟒𝟕𝟐

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙قيمةأوجد(𝟒𝟕𝟏 𝟐𝒙 + 𝟏 𝟒𝟎 𝟒𝒙 − 𝟏 𝟓𝟐𝒙 + 𝟑 𝟒𝟓
𝒂) 𝟏𝟔 𝒃) 𝟑𝟐 𝒄) 𝟔𝟒 𝒅) 𝟖

𝒙عندمتصلة = 𝒂قيمةأوجد𝟑− =
𝒂) 𝟑 𝒃) − 𝟏 𝒄) 𝟏 𝒅) 𝟎

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑قيمةأوجد(𝟒𝟕𝟑 𝟓𝒙𝟐 − 𝟒𝟓𝟓𝒙 + 𝟏 − 𝟒𝒂) 𝟒𝟖 𝒃) 𝟖 𝒄) 𝟔 𝒅) 𝟓
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏قيمةأوجد(𝟒𝟕𝟒 𝟒 − 𝒙 + 𝟏𝟓𝟏 − 𝒙𝟐

𝒂) 𝟒 𝒃) 𝟏𝟒 𝒄) 𝟏𝟏𝟔 𝒅) 𝟏𝟔
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏كانتإذا(𝟒𝟕𝟓 𝒙𝟐 − 𝒂𝟐𝒙 + 𝟐 = −𝟏

𝒂) 𝟒 𝒃)𝟐 𝒄) ± 𝟐 𝒅) − 𝒂فإن𝟐 =
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قيمةأوجد(𝟒𝟕𝟖

كانتإذا(𝟒𝟕𝟔

(𝒂فإن 𝟏 𝒃) 𝟕 𝒄) 𝟖 𝒅) 𝟏𝟓

𝒂) 𝟓 𝒃) 𝟓𝟑 𝒄) 𝟓𝟒 𝒅) 𝟏𝟑

𝒂) 𝟏𝟓 𝒃) 𝟗 𝒄) 𝟏 𝒅) قيمةأوجد(𝟑𝟒𝟕𝟗

قيمةأوجد(𝟒𝟕𝟕

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟔 𝒙 − 𝟏𝒙 − 𝟏𝟔
𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) موجودة غير 𝒅) 𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒇 𝒙 − 𝟖𝒙 − 𝟐 = 𝟕𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝟐𝒙𝟐 − 𝒇(𝒙)𝒙 − 𝟐 =
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟓 + 𝒙−𝟐𝟏 + 𝟑𝒙−𝟐 =

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙(cos 𝒙 + cos 𝟑𝒙 + cos 𝟓𝒙)sin 𝒙

𝒂) − 𝟏 𝒃) 𝟎 𝒄) 𝟐 𝒅) 𝟏
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةأوجد(𝟒𝟖𝟎 𝟏 − sec 𝒙cox 𝒙 − 𝟏

𝒂) 𝟏𝟔𝟕 𝒃) 𝟖𝟎𝟕 𝒄) 𝟖𝟎 𝒅) 𝟎
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐قيمةأوجد(𝟒𝟖𝟏 𝒙𝟓 − 𝟑𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏𝟎
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟑𝒙 + 𝟐𝒙−𝟏𝒙 + 𝟒𝒙−𝟏 أوجد(𝟒𝟖𝟑

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟐 , 𝒙 ≠ 𝟐𝒂 , 𝒙 = 𝟐
𝒙متصلة = 𝒂فإنموجودة𝟐 =𝒂) 𝟒 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟖 𝒅) 𝟎

كانتإذا(𝟒𝟖𝟓

𝒂) 𝟎 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟐 𝒅) − 𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةأوجد(𝟒𝟖𝟐 𝒇 𝒙
𝒇 𝒙 = tan2 𝒙sin 𝒙 , 𝒙 > 𝟎𝟓𝒙 + 𝟔𝒙 + 𝟑 , 𝒙 < 𝟎

𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟐 𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) 𝟒
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟏𝒙 − 𝟐 + 𝟏 أوجد(𝟒𝟖𝟒

𝒂) 𝟐 𝒃) 𝟏 𝒄) 𝟎 𝒅) ∞

𝒇 𝒙 = ቊ𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 − 𝟐 , 𝒙 > 𝟑𝟐𝒙 + 𝒃 , 𝒙 < 𝟑
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑وكانت 𝒇 𝒙 = 𝒂فإن𝟏𝟔 + 𝒃 =𝒂) 𝟕 𝒃) − 𝟏𝟑 𝒄) 𝟏𝟎 𝒅) 𝟒

كانتإذا(𝟒𝟖𝟔
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𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 𝒙 + 𝟑 𝟓 − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒𝒂) 𝟏𝟒 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄) − 𝟓𝟒 𝒅) 𝟏𝟑
قيمةأوجد(𝟒𝟖𝟕

𝒂) معرفة غير 𝒃) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒙 − 𝟒 𝒄) 𝟎 𝒅) موجودة غير

𝒇كانتإذا(𝟒𝟖𝟖 𝒙 = 𝒙𝟐−𝟏𝟔𝒙−𝟒عند𝒙 ≠ تجعلالتي𝒇(𝟒)فإن𝟒
تساويمتصلةالدالة

𝒇حيثدالة𝒇كانتإذا(𝟒𝟖𝟗 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟒 , 𝒙 < 𝟐𝒂 , 𝒙 = 𝟐𝟓𝒙 − 𝟒 , 𝒙 > 𝟐
𝒂فإن 𝒙عندمتصلةالدالةتجعل= = 𝟐𝒂) 𝟎 𝒃)𝟐 𝒄) 𝟓 𝒅) 6

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟎 sin 𝝅 𝒙𝟒𝒙𝒂) 𝟏𝟒 𝒃)𝟏 𝒄) 𝝅𝟒 𝒅) موجودة غير

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟏 𝒙𝟑 − 𝟕𝒙 + 𝟔𝟑𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟒
𝒂) 𝟓𝟒 𝒃) 𝟒𝟓 𝒄) 𝟏𝟑 𝒅) 𝟑𝟐
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قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟐

𝒂) 𝟑𝟎 𝒃) 𝟔 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟐𝟓
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟏𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟐 𝟒

=

حيث𝒂عندمتصلةfالدالةتجعلالتي𝒂قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟒

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙𝒙 + 𝟒 − 𝟑
قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟑

𝒂) − 𝟓 𝒃) 5  𝒄) 𝟎 𝒅) معرفة غير

𝒂) 𝟑 𝒃) 𝟗 𝒄) 𝟐𝟕 𝒅) 𝟖𝟏
𝒇 𝒙 = ቊ𝟐 − 𝒙𝟐 , 𝒙 ≤ 𝒂𝒙 , 𝒙 > 𝒂𝒂) 𝟏 𝒃) − 𝟐, 𝟏 𝒄) 𝟐, −𝟐 𝒅) − 𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ sin 𝒙𝟑 𝒙𝟑 𝒙 قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟓

𝒂) 𝟖 𝒃) 𝟐𝟑 𝒄) − 𝟐 𝒅) 𝟐
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟏 − cos 𝒙 + tan 𝟓𝒙𝟏 − cos 𝒙 − tan 𝒙 قيمةأوجد(𝟒𝟗𝟔
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𝒂) 𝟐, 𝟑 𝒃) 𝟏, − 𝟏𝟐 𝒄) − 𝟏, 𝟐 𝒅) -1 , 0

𝒙عندمتصلة𝒇الدالةكانتإذا(𝟒𝟗𝟕 = 𝒂قيمةفأوجد𝟐 ,𝒃
𝒇 𝒙 = ቐ 𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 − 𝟐 , 𝒙 > 𝟐𝟒 , 𝒙 = 𝟐𝟓𝒂 + 𝒃𝒙 , 𝒙 < 𝟐

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟒 𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝒃𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟖 = 𝟏𝟓𝟐 كانتإذا(𝟒𝟗𝟖

𝒂) 𝟖 𝒃) − 𝟖 𝒄) − 𝟒𝟒 𝒅) 𝟕

107

كانتإذا𝟒𝟗𝟗)

𝒙عند = 𝟎 ,𝒙 = 𝒂منكلقيمةفأوجد𝟏 ,𝒃

كانتإذا(𝟓𝟎𝟎

𝒇تجعلالتي𝒃قيمةفما 𝒙عندمتصلة𝒙 = 𝒃

𝒇 𝒙 = ൞ 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏 , 𝒙 ≤ 𝟎𝒂𝒙𝟐 + 𝒃 , 𝟎 < 𝒙 < 𝟏𝟐𝒙 + 𝟏 , 𝒙 ≥ 𝟏
(𝒂متصلة 𝒂 = −𝟐 , 𝒃 = −𝟏 𝒃) 𝒂 = 𝟐 , 𝒃 = 𝟏𝑪) 𝒂 = −𝟏 , 𝒃 = 𝟐 𝒅) 𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = 𝟐

𝒇 𝒙 = ቐ𝒙𝟐 − 𝒃𝟐𝒙 − 𝒃 , 𝒙 ≠ 𝒃𝟖 , 𝒙 = 𝒃
𝒂) 𝒃 = 𝟐 𝒃) 𝒃 = 𝟒 𝒄) 𝒃 = 𝟔 𝒅) 𝒃 = 𝟖

𝒃 = فإن


